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Δήμαρχος Βέροιας: «Το λιανεμπόριο έπρεπε να κλείσει 
τελευταίο και να ανοίξει πρώτο!»

Δ. Τσανακτσίδης: «Τα καταστήματα δεν είναι σημεία διάδοσης του ιού»
Με ξεκάθαρο τρόπο ο δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζί-

δης έκανε κριτική στην απόφαση της κυβέρνησης να βάψει με 
βαθύ κόκκινο τον δήμο Βέροιας και να κλείσει τα καταστήματα 
λιανικής. Ανέφερε ότι το λιανεμπόριο είναι το πιο εύκολα ελεγ-
χόμενο και ότι θα έπρεπε να είναι το τελευταίο που κλείνει και 
το πρώτο που ανοίγει. «Αναζητείται η χρυσή τομή ανάμεσα 
σε υγεία και οικονομία. Το στοίχημα δεν έχει καταφέρει να 
το κερδίσει η κυβέρνηση, αφού το βασικό όπλο που είναι 
οι εμβολιασμοί είναι πίσω. Ελπίζω να πάνε καλύτερα τα 
πράγματα τους επόμενους μήνες». Για το θέμα των ενεργών 
κρουσμάτων που παρουσίασαν αλματώδη αύξηση την προηγού-
μενη Παρασκευή και ήταν η αιτία του λουκέτου στο λιανεμπόριο, 
ο δήμαρχος ανέφερε ότι τα ενεργά κρούσματα είναι ένας ευμετά-
βλητος δείκτης που σύμφωνα με την ενημέρωση που έχει είναι 

μειωμένος και ελπίζει η επιτροπή να επανεκτιμήσει την κατάσταση για τον δήμο Βέροιας και να επαναφέρει το άνοιγμα 
των καταστημάτων.  Στο ίδιο μήκος κύματος και ο επικεφαλής της παράταξης «Δικαίωμα για Νέα Βέροια» Δημήτρης Τσα-
νακτσίδης, ο οποίος και με την ιδιότητα του μέλους του Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας ανέφερε ότι οι επαγγελμα-
τίες λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα και σε καμία περίπτωση τα καταστήματά τους δεν είναι σημεία μετάδοσης του 
ιού. «Αλλού θα πρέπει να ψάξουν», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Τσανακτσίδης. 
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Ελπίζουμε, το σχέδιο Ανάκαμψης 
να μην «παρακάμψει» την Ημαθία
  To Eθνικό Σχέδιο Aνάκαμψης (60 δις. ευρώ) 
απασχόλησε χθες το υπουργικό συμβούλιο λίγο πριν 
κατατεθεί στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η οποία κατά 
πληροφορίες βάζει ένα αυστηρό πλαίσιο ένταξης έργων 
και κατ΄επέκταση θέτει αρκετές προτάσεις εκτός λίστας 
χρηματοδοτήσεων από το Tαμείο Aνάκαμψης.  Αυτά 
που φαίνεται να την «πληρώνουν» περισσότερο είναι τα  
οδικά και σιδηροδρομικά έργα και τα έργα υποδομών, 
ανατρέποντας σε ένα βαθμό τον σχεδιασμό της χώρας. 
Στο τέλος Ιανουαρίου 2021, με σχόλιο στα «Λαικά μας» 
είχαμε αναφερθεί σε συνάντηση Τζιτζικώστα Καραμανλή, 
όπου εξετάστηκε η πορεία μιας σειράς έργων υποδομής 
της Κεντρικής Μακεδονίας, που αποτελούν έργα 
προτεραιότητας. Και τότε θέσαμε το ερώτημα: «Πουθενά 
ο οδικός άξονας Σκύδρας – Νάουσας –Βέροιας που εδώ 
και χρόνια έχει ξεκινήσει και τελειωμό δεν έχει; Μήπως 
άλλαξε δρόμο στο χάρτη των προτεραιοτήτων;»
  Χθες είδαμε ότι το αρμόδιο Υπουργείο, στις προτάσεις 
του προς τις Βρυξέλλες κάνει λόγο για χρηματοδότηση 
από το Ταμείο, έργων που αφορούν  κυρίως οδικούς 
άξονες, «που έχουν σε μεγάλο βαθμό διαλειτουργικό 
και υπερτοπικό χαρακτήρα και σε κάθε περίπτωση 
αποτελούν αναπτυξιακές δράσεις υψηλής προτεραιότητας 
για την επιτάχυνση της οικονομικής ανάπτυξης. 
Έργα που είτε συγχρηματοδοτούνται ή σχεδιάζονται 
να συγχρηματοδοτηθούν από προγράμματα της Ε.Ε. 
ορισμένης διάρκειας, υποστηρίζονται ή θα υποστηριχθούν 
από διεθνείς ή άλλους μηχανισμούς χρηματοδότησης και 
οι τυχόν καθυστερήσεις των απαλλοτριώσεων θα επιφέρουν 
σοβαρές επιπτώσεις στην έγκαιρη υλοποίηση των έργων 
και της απορρόφησης των συγχρηματοδοτούμενων πόρων. 
Μήπως τελικά άλλαξε όντως δρόμο ο άξονας Σκύδρας- 
Νάουσας –Βέροιας; Και σε συσχετισμό  με το ΕΣΠΑ, 
το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης, υπάρχει περίπτωση 
να λειτουργήσει, ως ταμείο παράκαμψης για κάποια 
έργα ή δεν εμπλέκονται τα προγράμματα; Θέλουμε 
να πιστεύουμε ότι θα ξεκαθαρίσει το τοπίο σύντομα 
και θα γνωρίζουμε τι μέλλει γενέσθαι με τα έργα στην 
Ημαθία, που κάποια μάλιστα σχεδιάζονται με ΣΔΙΤ και 
αναμένουμε να εξελιχθούν απρόσκοπτα…
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300 ευρώ + ΦΠΑ

Δημοσιεύσεις ανά
εκατοστό στήλης
Πλει στη ρι α σμών και 
Δι α κη ρύ ξε ων             5,00 ευ ρώ.
Ι σο λο γι σμών Α.Ε.-Ε.Π.Ε. 5,00 ευ ρώ.
Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.
Ιδιωτικές δημοσιεύσεις κατόπιν συ-
νεννόησης

Χειρόγραφα
δημοσιευμένα

ή όχι
δεν επιστρέφονται

ΛΑ ΟΣ
ΒΕ ΝΙΖΕ ΛΟΥ 10

59132
ΒΕ ΡΟΙ Α

Η ΜΑ ΘΙ ΑΣ
Κω δι κός 1801

τα
 λ

αϊ
κά

 μ
ας ΕΤΟΣ:

2021
Μήνας:03
Εβδομάδα:14
ΑνατολήΉλιου:06.13

ΔύσηΉλιου:18.46

89-276

ΤΡΙΤΗ
30

ΜΑΡΤΙΟΥ
Ιωάννου της Κλιμακος, Ευβούλης,

Ζαζαρίου επ. Κορίνθου

Μετο50%τωνπαραγωγών,
οιΛαϊκέςκαιυπαίθριες

ΑγορέςτουΔήμουΒέροιας
Με τη  συμμετοχή των πωλητών σε ποσοστό 50% των κλά-

δων παραγωγών-εμπόρων, επιτρέπεται να λειτουργούν οι λαϊ-
κές αγορές του δήμου Βέροιας από χθες έως την Δευτέρα 5 Α-
πριλίου 2021 στις Λαϊκές Αγορές Βέροιας, Μακροχωρίου και Αγ. 
Γεωργίου, που εντάσσεται στο επίπεδο πολύ αυξημένου κινδύ-
νου. Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων των πωλητών 
ορίζεται σε 5 μέτρα με τον ενδιάμεσο χώρο κενό – ελεύθερο α-
πό αντικείμενα. Υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας από 
το προσωπικό των πωλητών και τους καταναλωτές. Επιπλέον, 
αναστέλλεται σε όλες τις λαϊκές του δήμου η λειτουργία της δρα-
στηριότητας «Λιανικό εμπόριο άλλων ειδών σε υπαίθριους πά-
γκους και αγορές, πλην χαρτικών, ειδών καθαριότητας και προ-
σωπικής φροντίδας, με εξαίρεση τις υπηρεσίες ηλεκτρονικού ή 
τηλεφωνικού εμπορίου με παράδοση κατ’ οίκον (e-shop κτλ.)», 
καθώς και της πώλησης των προϊόντων από τις λαϊκές αγορές.

Επίσης, αναστέλλεται η λειτουργία της κυριακάτικής αγοράς 
των Ριζωμάτων.

Στους καταναλωτές συνιστάται να αποφεύγουν την επαφή με 
τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και λαχανικά), 
η δε τοποθέτησή τους σε σακούλες, για λόγους υγιεινής, να γί-
νεται από τους πωλητές.

«Πήρε πίσω» ο Κυριάκος Θεοδωρίδης
τα περί συγχώνευσης ΚΕΠΑ-ΔΗΠΕΘΕ

Αλλαγή πλεύσης κατά 180ο είχαμε στην χθεσινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβου-
λίου Βέροιας, από τον δημοτικό σύμβουλο της παράταξης Μαρκούλη, Κυριάκο Θεο-
δωρίδη. Αφορμή αποτέλεσε η τοποθέτησή του σε προηγούμενη συνεδρίαση, αλλά και οι 
δηλώσεις του στον ΑΚΟΥ 99.6, υπέρ της συγχώνευσης ΚΕΠΑ και ΔΗΠΕΘΕ, γεγονός που 
είχε προκαλέσει την αντίδραση των εργαζομένων στο ΔΗΠΕΘΕ, που τον είχαν καλέσει 
ζωντανά μέσω της εκπομπής Λαϊκά&Αιρετικά να προσέλθει και να ενημερωθεί καλύτερα.

 Όπερ και εγένετο, αφού όπως είπε χθες ο κ. Θεοδωρίδης ενημερώθηκε από τον 
καλλιτεχνικό διευθυντή του ΔΗΠΕΘΕ Γιάννη Παρασκευόπουλο και την υπεύθυνη επικοι-
νωνίας της Επιχείρησης, Κατερίνα Γρηγοριάδου για το σπουδαίο όπως είπε ρόλο του ΔΗ-
ΠΕΘΕ. «Αναδιατυπώνω την άποψή μου για το ΔΗΠΕΘΕ και δηλώνω την απόλυτη 
στήριξή μου», είπε χωρίς περιστροφές ο κ. Θεοδωρίδης παίρνοντας προφανώς πίσω τα 
περί συγχώνευσης. Σύμφωνα με πληροφορίες η τότε τοποθέτησή του εκτός από δυσαρέ-
σκεια στους εργαζόμενους, είχε φέρει και στο εσωτερικό της δημοτικής παράταξης, που 
προφανώς με την χθεσινή «αναδιατύπωση», το θέμα μάλλον θεωρείται λήξαν. 

«Κόντρα»Β.ΠαπαδόπουλουμεΠ.Παυλίδη
καιΓ.Μιχαηλίδημεφόντοτιςαπευθείαςαναθέσεις

Για το θέμα των απευθείας ανα-
θέσεων ρώτησε στην χθεσινή συνε-
δρίαση του δημοτικού συμβουλίου 
Βέροιας, ο επικεφαλής των «ΣΥΝ-
ΔΗΜΟΤΩΝ» Παύλος Παυλίδης, 
ενώ στο θέμα αναφέρθηκε διεξοδι-
κά ο σύμβουλος της παράταξής του 
Γιώργος Μιχαηλίδης υποδεικνύο-
ντας ότι είναι μεν νόμιμο να ανατίθε-
νται απευθείας έργα επικαλούμενη η 
διοίκηση φαινομενική ταχύτητα, αλλά 
θα ήταν επικερδέστερο για τον δήμο 
Βέροιας να προχωρούσαν σε διαγω-
νισμούς π.χ. για την κοπή των χόρ-
των προκειμένου να επωφελείται ο δήμος των εκπτώσεων από τον εργολάβο, που κυμαίνονται σε αυτές τις περιπτώσεις 
στο 30-50% και να μένουν διαθέσιμα χρήματα στα ταμεία του δήμου, όπως ανέφερε ο κ. Μιχαηλίδης.

 Στην απάντησή του ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας Βασίλης Παπαδόπουλος «άστραψε και βρόντηξε», αφού ξεκαθά-
ρισε ότι αυτός είναι ο επικερδέστερος τρόπος και προκάλεσε να ελέγξουν στη Διαύγεια τα ποσά των ανάλογων έργων σε 
άλλους δήμους. «Με τους διαγωνισμούς και τις εκπτώσεις η τιμή για την κοπή των χόρτων φτάνει την τιμή των 
0,40-0,50 ευρώ και εμείς καθαρίζουμε με 0,28 λεπτά γιατί γνωρίζουμε την αγορά και πιέζουμε για να πάρουμε την 
καλύτερη δυνατή έκπτωση. Κάνετε προσπάθεια να μας «λερώσετε», αλλά ο κόσμος βλέπει και κρίνει την δουλειά 
μας. Μην ξύνεστε στην γκλίτσα του τσοπάνη, έχουμε στοιχεία και για το τι γινόταν όταν δεν υπήρχε Διαύγεια…»,  
είπε με ένταση ο κ. Παπαδόπουλος. 

Προς 
δημοτικούς 

συμβούλους, καθότι  
ακούστηκε πολλάκις  (με 

μια ή δυο εξαιρέσεις): Τους 
νεκρούς δεν τους προσφωνούμε 

Κυρία ή Κύριο, όταν εκφράζουμε 
τα συλλυπητήρια μας για τον 

θάνατό τους και μάλιστα σε μια 
επίσημη δημόσια συνεδρίαση, 

όπως αυτή του Δημοτικού 
Συμβουλίου.  Εκεί, που  η 

εκφορά του λόγου, θα 
μπορούσε να αποτελεί 

και παράδειγμα…



Στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης ή «εθνικής ανά-
ταξης», που θα οδηγήσει την Ελλάδα μπροστά, 
όπως είπε, αναφέρθηκε ο πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης, ξεκινώντας την εισαγωγική του τοπο-
θέτηση στη χθεσινή συνεδρίαση του Υπουργικού 
Συμβουλίου μέσω τηλεδιάσκεψης. 

Το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης, έχει τη δυνατότητα 
να προσθέσει ακόμα 7 μονάδες στο ΑΕΠ σε ορίζοντα 
εξαετίας πέρα και πάνω από τη φυσιολογική ανά-
πτυξη της ελληνικής οικονομίας και να δημιουργήσει 
πρόσθετες 200.000 θέσεις εργασίας, επεσήμανε 
ο πρωθυπουργός. «Οι δράσεις που αποτυπώνο-
νται στο σχέδιο αγγίζουν τις 160, είναι δράσεις που 
αφορούν έργα, αφορούν επενδύσεις, αφορούν με-
ταρρυθμίσεις, απλώνονται σε πολύ συγκεκριμένα 
χρονοδιαγράμματα, απλώνονται σε ολόκληρη την 
Ελλάδα, αφορούν όλους τους Έλληνες πολίτες», 
υπογράμμισε, προσθέτοντας  ότι είναι ένα γιγαντιαίο 
πρόγραμμα το οποίο έχει τη δυνατότητα να κινητο-
ποιήσει σχεδόν 60 δισεκατομμύρια ευρώ. «Τα 32 
δισεκατομμύρια ευρώ είναι οι εξασφαλισμένοι πόροι 
του Ταμείου Ανάκαμψης, 19 δισεκατομμύρια σε επι-
χορηγήσεις και το υπόλοιπο ποσό σε δανεισμό, προ-
σθέτοντας τη μόχλευση από τον ιδιωτικό τομέα σε ί-
δια κεφάλαια και σε δανεισμό, εκτιμούμε ότι μπορούν 
να κινητοποιηθούν συνολικοί πόροι ύψους 57 δισε-
κατομμυρίων ευρώ», σημείωσε ο κ. Μητσοτάκης. 
Διευκρίνισε επίσης πως έχει 4 κύριους πυλώνες, την 
ψηφιακή μετάβαση κράτους και επιχειρήσεων, την 
αύξηση της απασχόλησης, την ενίσχυση της υγείας, 
της παιδείας, της κοινωνικής συνοχής, την πράσινη 
οικονομία και την εκτίναξη των επενδύσεων.

«Το σχέδιο αυτό υπηρετεί την ανάκαμψη της οικο-
νομίας αλλά και την ανθεκτικότητα της κοινωνίας με 
επενδύσεις στην Υγεία, στην Παιδεία, στην απασχό-
ληση, στην Πολιτική Προστασία, αλλά όπως έχουμε 
ξαναπεί και στην ψηφιακή εξυπηρέτηση. Και βέβαια 
η ανθεκτικότητα έχει να κάνει και με την προσαρμογή 
στη μεγάλη πρόκληση της κλιματικής αλλαγής, εξού 
και παραπάνω από το 1/3 των πόρων του σχεδίου 
θα διοχετευτούν σε δράσεις που αφορούν τον πράσι-
νο μετασχηματισμό της οικονομίας. Τι σημαίνει αυτό; 
Ενδεικτικά αναφέρω προγράμματα όπως το εξοικο-
νομώ-αυτονομώ, εμβληματικά προγράμματα ενερ-
γειακής αναβάθμισης των κτιρίων, μία σημαντικότατη 
χωροταξική μεταρρύθμιση σε όλη την Επικράτεια, 
στροφή στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ηλεκτρο-
κίνητες συγκοινωνίες, αποτελεσματική προστασία 
της βιοποικιλότητας. Ο σχεδιασμός αυτού του άλμα-
τος είναι μόνο η αρχή, είναι το πρώτο χιλιόμετρο ε-
νός Μαραθωνίου, το νήμα του οποίου θα κοπεί μόνο 
όταν έχουν απορροφηθεί όλοι οι πόροι, το αργότερο 
μέχρι το 2026», κατέληξε ο πρωθυπουργός

Σειρά νομοσχεδίων στο Εθνικό 
Σχέδιο Ανάκαμψης

Κατά τη συνεδρίαση του υπουρ-
γικού Συμβουλίου υπό την προεδρία 
του πρωθυπουργού εγκρίθηκαν μια 
σειρά σημαντικών νομοσχεδίων που 
εντάσσονται στο Εθνικό Σχέδιο Α-
νάκαμψης το οποίο θα υποβληθεί 
στους ευρωπαϊκούς θεσμούς και 
χθες το παρουσίασε για έγκριση, ο 
αναπληρωτής υπουργός Οικονο-
μικών Θεόδωρος Σκυλακάκης ενώ 
θα παρουσιαστεί αναλυτικά την ερ-
χόμενη Τετάρτη και στη συνέχεια θα 
συζητηθεί στη Βουλή και θα κατατε-
θεί στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή στα 
μέσα Απριλίου. 

Υπαίθριο Εμπόριο
Μεταξύ άλλων, ο υπουργός Ανάπτυξης και Επεν-

δύσεων Άδωνις Γεωργιάδης παρουσίασε το νομο-
σχέδιο για το υπαίθριο εμπόριο. Με το νομοσχέδιο 
αυτό, ρυθμίζονται οι διαδικασίες άσκησης υπαίθριων 
εμπορικών δραστηριοτήτων, τα κριτήρια συμμετο-
χής, τα μέσα εποπτείας, καθώς και η εισαγωγή στο 
εθνικό δίκαιο υπαίθριων δραστηριοτήτων για την 
προώθηση της ελληνικής κουζίνας και των ελληνι-
κών προϊόντων.

Διάσκεψη για το Μέλλον της Ευρώπης
Ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών Μιλτιά-

δης Βαρβιτσιώτης ενημέρωσε για τη Διάσκεψη για το 
Μέλλον της Ευρώπης και τα 40 χρόνια της Ελλάδας 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση, που ξεκινά τον Μάιο και 
αναμένεται να ολοκληρωθεί το Α’ εξάμηνο του 2022, 
στη διάρκεια της γαλλικής Προεδρίας. Σε εθνικό επί-
πεδο, συμπίπτει με τα 40 χρόνια από την ένταξη της 
Ελλάδας στις Ευρωπαϊκές Κοινότητες και αποτελεί 
εκ των πραγμάτων ένα γεγονός υψηλής συμβολικής 
αξίας. Σκοπός της καμπάνιας είναι να εισαγάγει στη 
δημόσια συζήτηση την ευρωπαϊκή ατζέντα και να 
κινητοποιήσει τους πολίτες μέσα από μια ανοιχτή 
και συμμετοχική διαδικασία αξιοποιώντας ψηφιακά 
εργαλεία διαβούλευσης, υβριδικές και φυσικές εκδη-
λώσεις, συνεργασίες με Περιφέρειες, Πανεπιστήμια, 
Σχολεία, Επιμελητήρια, Επιχειρηματικούς Φορείς, 
Νεολαία.

Κρατική Αρωγή
Ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας 

ενημέρωσε για τη σύσταση, συγκρό-
τηση και λειτουργία Κυβερνητικής Επι-
τροπής από τους γενικούς γραμματείς 
των συναρμόδιων υπουργείων και τον 
πρόεδρο του ΕΛΓΑ, και θα επιλαμβά-
νεται της επίλυσης υποθέσεων κρατι-

κής αρωγής μετά από θεομηνίες μείζονος σημασίας
Αξιοποίηση-παρακολούθηση Λιμένων

Οι υπουργοί Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας 
και Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννης Πλα-
κιωτάκης ενημέρωσαν για τη σύσταση, συγκρότηση 
και λειτουργία Κυβερνητικής Επιτροπής παρακολού-
θησης αξιοποίησης λιμένων.

Η Επιτροπή συγκροτείται από τους γενικούς 
γραμματείς των συναρμόδιων υπουργείων και εκ-
πρόσωπο του ΤΑΙΠΕΔ και είναι αρμόδια για τον 
συντονισμό των ενεργειών για την αξιοποίηση των 
περιφερειακών λιμανιών της χώρας που ανήκουν 
στο χαρτοφυλάκιο του ΤΑΙΠΕΔ.

Οδικά έργα- Ασφάλεια-Απαλλοτριώσεις
Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Κώστας 

Καραμανλής ενημέρωσε για τη σύσταση, συγκρό-
τηση και λειτουργία Κυβερνητικής Επιτροπής για 
τη διαμόρφωση, έγκριση και εποπτεία της εθνικής 
στρατηγικής για την οδική ασφάλεια και την παρα-
κολούθηση και εποπτεία της υλοποίησης των επιμέ-
ρους δράσεων.

Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών έθεσε 
επίσης για έγκριση στο Υπουργικό Συμβούλιο την 
υπαγωγή αναγκαστικών απαλλοτριώσεων ακινήτων 
για έργα γενικότερης σημασίας για την οικονομία της 
χώρας στη διαδικασία του άρθρου 7Α του Κώδικα 
Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων.

Το Πρόγραμμα Εκτέλεσης έργων αρμοδιότητας 
του υπουργείου περιλαμβάνει ένα μεγάλο αριθμό έρ-
γων βασικής υποδομής της χώρας στο οποίο εντάσ-
σονται τόσο τα εξελισσόμενα έργα όσο και εκείνα 

που κρίνεται απαραίτητη η εκτέλεσή τους, προκειμέ-
νου η χώρα να αποκτήσει την απαραίτητη υποδομή 
που θα συμβάλλει στην οικονομική ανάπτυξη και τη 
κοινωνική συνοχή. Στο Πρόγραμμα περιλαμβάνονται 
σημαντικά τμήματα του Διευρωπαϊκού Δικτύου Με-
ταφορών (οδικοί άξονες, σιδηρόδρομοι, λιμένες και 
αεροδρόμια) και λοιπά βασικά έργα, κυρίως οδικοί 
άξονες, που έχουν σε μεγάλο βαθμό διαλειτουργικό 
και υπερτοπικό χαρακτήρα και σε κάθε περίπτωση 
αποτελούν αναπτυξιακές δράσεις υψηλής προτεραι-
ότητας για την επιτάχυνση της οικονομικής ανάπτυ-
ξης.

Τα έργα αφορούν σε σχεδιαζόμενα έργα που είτε 
συγχρηματοδοτούνται ή σχεδιάζονται να συγχρημα-
τοδοτηθούν από προγράμματα της Ε.Ε. ορισμένης 
διάρκειας, υποστηρίζονται ή θα υποστηριχθούν από 
διεθνείς ή άλλους μηχανισμούς χρηματοδότησης 
και οι τυχόν καθυστερήσεις των απαλλοτριώσεων 
θα επιφέρουν σοβαρές επιπτώσεις στην έγκαιρη 
υλοποίηση των έργων και της απορρόφησης των 
συγχρηματοδοτούμενων πόρων.

Πρόκειται για σημαντικά έργα ανάμεσα στα οποία:
1. Κατασκευή έργων ύδρευσης στην Πρέβεζα, την 

Άρτα και την Λευκάδα.
2. Έργα αποκατάστασης Θεσσαλίας από Ιανό.
3. Κατασκευή έργων ύδρευσης Λέσβου- φράγμα 

Τσικνιά.
4. Κατασκευή έργων ύδρευσης Αμφιλοχίας.

Βασικές πτυχές του κυβερνητικού έργου
Τέλος, ο υφυπουργός στον πρωθυπουργό αρ-

μόδιος για το Συντονισμό του Κυβερνητικού Έργου 
Άκης Σκέρτσος ενημέρωσε το Υπουργικό Συμβούλιο 
για βασικές πτυχές του Κυβερνητικού Έργου, όπως  
η υλοποίηση προγράμματος εμβολιασμών «Ελευθε-
ρία», η αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας 
COVID-19 και τα μέτρα που μπήκαν σε εφαρμογή, 
για τις δράσεις στήριξης της εθνικής οικονομίας 
και τη βελτίωση του οικονομικού κλίματος, για την 
εξέλιξη σημαντικών μεταρρυθμίσεων, για τις δημό-
σιες και ιδιωτικές επενδύσεις(ΣΔΙΤ), τις εξελίξεις στις 
υποδομές και την υλοποίηση των μεγάλων έργων, 
την υλοποίηση πολιτικών για τη συμπερίληψη και την 
άρση των διακρίσεων και κρίσιμων πολιτικών στο 
κοινωνικό κράτος, τη βελτίωση της καθημερινότητας 
των πολιτών μέσω της Ψηφιοποίησης του Κράτους 
και την Εξωτερική Πολιτική, Ασφάλεια, Άμυνα και Δι-
αχείριση Προσφυγικού – Μεταναστευτικού.
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Υπόμνημα προς τον Υπουργό Σπήλιο Λιβανό έστειλε ο 
Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας, για το ροδάκινο, τις αποζη-
μιώσεις καθώς και την συνδεδεμένη ενίσχυσης ζητώντας 
να αντιμετωπιστούν δίκαια οι ροδακινοπαραγωγοί.

Στο υπόμνημα αναφέρουν:
«Κύριε Υπουργέ 
Η περσινή καταστροφή (καλοκαίρι 2020) στη ροδακινοκαλ-

λιέργεια με το επαναλαμβανόμενο για ακόμη μια παραγωγική 
σεζόν φαινόμενο, των άκαιρων και έντονων βροχοπτώσεων, 
και τη μη αποζημίωση των ροδακινοπαραγωγών από τον ΕΛ-
ΓΑ όπως ορίζει ο κανονισμός του (Θεωρούνται άμεσες ζημιές 
και θα έπρεπε να καταβληθούν αποζημιώσεις από τον ΕΛΓΑ 
, (ΦΕΚ Β’ 1668/27.7.2011 ΑΡΘΡΟ 5, ΠΑΡ. 4) έχουν οδηγήσει 
τους παραγωγούς σε δυσχερή οικονομική θέση.  

Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψη τις καταστροφές που α-
ποδεδειγμένα υπέστησαν οι ροδακινοπαραγωγοί και την 
περιορισμένη δυνατότητα να παραδώσουν προς χυμο-
ποίηση κατ΄ ελάχιστον 300 κιλά/στρέμμα λόγω της καρπό-
πτωσης και της ποιοτικής υποβάθμισης που προκάλεσαν 
οι βροχοπτώσεις στα συμπύρηνα ροδάκινα,  γίνεται αντι-
ληπτό, ότι χιλιάδες παραγωγοί δε θα χριστούν δικαιούχοι 
της συνδεδεμένης ενίσχυσης για το βιομηχανικό ροδάκινο, 
γεγονός που μόνο άδικο θα μπορούσε να χαρακτηριστεί.

Αναφέρουμε χαρακτηριστικό παράδειγμα , ερώτηση 
του Βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ κ. Βαρεμένου Γεωργίου (ΣΥΝΕ-
ΔΡΙΑΣΗ Η’ - 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 , ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΒΟΥΛΗΣ 
ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ) στη βουλή προς τον πρώην ΥπΑΑΤ κ. Βο-
ρίδη ,σχετικά με το αν θα λάβουν συνδεδεμένες ενισχύσεις 
οι παραγωγοί ρυζιού και βαμβακιού που οι καλλιέργειες 
τους έχουν πληγεί, χωρίς να απαιτηθεί η ελάχιστη παρα-
δοτέα ποσότητα για τα προαναφερθέντα προϊόντα, με τον 
κ. Βορίδη να απαντά, «ότι όταν υπάρχουν καταστροφές, 
δεν υπάρχει η απαίτηση της παραδόσεως των ελαχίστων 

ποσοτήτων». 
Άραγε κατά πόσο θα ισχύσει το παραπάνω μέτρο 

και στο ροδάκινο σύμφωνα με τα λεγόμενα του πρώην 
Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων κ. Βορίδη 
έτσι ώστε να λάβουν τη συνδεδεμένη ενίσχυση, όλοι οι 
παραγωγοί συμπύρηνου ροδάκινου;

Μήπως θα υπάρξουν δύο μέτρα και δύο σταθμά από 
καλλιέργεια σε καλλιέργεια, αγρότες δύο ταχυτήτων κ. 
Υπουργέ;

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι θα αποτρέψετε ακόμη μια 
αδικία εις βάρος των ροδακινοπαραγωγών.

Επίσης, σας καλούμε και είναι χρόνια απαίτηση μας, 
να συμπεριλάβετε κατά τη Νέα ΚΑΠ, στη λίστα των συνδε-
δεμένων ενισχύσεων, τα επιτραπέζια ροδάκινα και νεκτα-
ρίνια, καθότι λόγω του Ρωσικού εμπάργκο(2014-2021) οι 
τιμές τους έχουν πέσει κατακόρυφα (-60%), με συνέπεια 
να έχει καταστεί ασύμφορη η καλλιέργεια και να ελλοχεύει 
ο κίνδυνος εγκατάλειψης, για ένα προϊόν που προσφέρει 
τα μέγιστα στην Εθνική οικονομία για 40 και πλέον έτη.

Με εκτίμηση 
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του ΔΣ 

του Αγροτικού Συλλόγου Ημαθίας» 

Ελληνική Ένωση Καφέ: Επιλύεται 
το πρόβλημα της επιστροφής 

του Φόρου Κατανάλωσης 
για τα προϊόντα καφέ που εξάγονται 

Η Ελληνική Ένωση Καφέ ανακοινώνει ότι χαιρετίζει την υπ΄αρ. Α. 1066/23.03.2021 
Απόφαση του Υφυπουργού Οικονομικών κ. Α. Βεσυρόπουλου και του Διοικητή της ΑΑΔΕ 
κ. Γ. Πιτσιλή με την οποία επιλύεται το πρόβλημα της επιστροφής του Φόρου Κατανάλω-
σης (Φ.Κ.) για τα προϊόντα καφέ που εξάγονται ή αποστέλλονται σε κράτη μέλη της ΕΕ.Η 
εξέλιξη αυτή, πάγιο αίτημα της ΕΕΚ, απελευθερώνει υγιείς δυνάμεις της αγοράς, ενισχύει 
την ανταγωνιστικότητα των ελληνικών επιχειρήσεων καφέ με εξαγωγική δραστηριότητα 
και βοηθάει τον κλάδο που έχει πληγεί ιδιαίτερα από το παρατεταμένο lockdown της αγο-
ράς εστίασης, βασικό κανάλι διάθεσης των προϊόντων καφέ.

Η Ελληνική Ένωση Καφέ είχε καταγράψει από νωρίς τις σημαντικές αλυσιδωτές επι-
πτώσεις που είχε επιφέρει στο σύνολο των επαγγελματιών του κλάδου του καφέ η εφαρ-
μογή του νόμου με τον οποίο επιβλήθηκε ο Φ.Κ. στον καφέ από 1/1/2017.  Ειδικότερα, 
δημιουργήθηκε σημαντικό πρόβλημα σε όλες τις ελληνικές επιχειρήσεις καφέ με εξαγωγι-
κή δραστηριότητα καθώς δεν είχε προβλεφθεί η επιστροφή του φόρου κατανάλωσης όταν 
το τελικό προϊόν δεν καταναλώνεται στην Ελλάδα, αλλά εξάγεται.  Αυτό είχε ως αποτέλε-
σμα να αναχαιτιστεί η αξιόλογη, μακροχρόνια προσπάθεια των ελληνικών επιχειρήσεων 
να κατακτήσουν αγορές εκτός Ελλάδας, αφού τα προϊόντα με την επιβάρυνση του φόρου 
κατανάλωσης έγιναν μη ανταγωνιστικά.  Πολλές επιχειρήσεις, μάλιστα, αναγκάστηκαν να 
επιδοτήσουν τις εξαγωγές τους για να διατηρήσουν την πελατεία τους.

Από την πρώτη στιγμή η ΕΕΚ είχε θέσει ως στόχο, όσο ο Φ.Κ. στον καφέ δεν καταρ-
γούνταν, να γίνει τροποποίηση του νόμου ώστε να μην επιβαρύνονται οι εξαγωγείς και 
να δοθεί εκ νέου ώθηση στις εκτός συνόρων δραστηριότητες. Με τις εμπεριστατωμένες 
μελέτες και σχέδιο προτάσεων που εκπόνησε, η ΕΕΚ εξασφάλισε καταρχάς τη δέσμευση 
του Πρωθυπουργού για την επίλυση του θέματος, και βρισκόταν σε συνεχή διαβούλευση 
με τον αρμόδιο Υφυπουργό και τις Υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών, με αποτέλε-
σμα τον Δεκέμβριο 2020 να ψηφιστεί η τροποποίηση του αρχικού νόμου και πριν λίγες 
μέρες να υπογραφεί η σχετική ΚΥΑ.

Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας προς Σπήλιο Λιβανό:  
«Θα λάβουν όλοι οι παραγωγοί 

συμπύρηνου τη συνδεδεμένη ενίσχυση
 ή θα υπάρξουν δύο μέτρα και δύο σταθμά;» 

Κ. Μητσοτάκης για το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης: Ένα γιγαντιαίο 
πρόγραμμα που μπορεί να κινητοποιήσει σχεδόν 60 δις. ευρώ
-Στόχος η οικονομία και η ανθεκτικότητα της κοινωνίας- Μεγάλη πρόκληση η κλιματική αλλαγή



Της Θεοδώρας Νιώπα, 
Κοινωνικής Λειτουργού MSc, 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Τασσόμαστε υπέρ των ατόμων 
που σαν κύμα αποφάσισαν 
να καταγγείλουν την ηθική 
τους παρενόχληση και την 
σωματική, ψυχολογική και 
σεξουαλική κακοποίηση που 
υπέστησαν. Γεννεσιουργός αιτία 
του προβλήματος φαίνεται 
να είναι η εξουσία και της 
δύναμη που πραγματικά ή 
συμβολικά κατέχει κάποιος και 
τη χρησιμοποιεί σε βάρος του 
άλλου που συνδέεται μαζί του 
με εξαρτημένη σχέση, γονεϊκή, 
εργασίας κλπ. 

Θα θέλαμε να εστιάσουμε στα όσα συμ-
βαίνουν στο θύμα της κακοποίησης μετά την 
καταγγελία και πιο συγκεκριμένα τα όσα συμ-
βαίνουν στο ανήλικο θύμα σεξουαλικής κακο-
ποίησης - παρενόχλησης. 

Η κακοποίηση και ιδιαίτερα η κακοποίη-
ση παιδιών δεν αφορά μόνο συγκεκριμένες 
υπηρεσίες παιδικής προστασίας ή μόνο την 
Εισαγγελική Αρχή ή μόνο τους Λειτουργούς 
της Δικαιοσύνης. Για τη διαχείριση της κακο-
ποίησης παιδιών απαιτείται η εφαρμογή της 
Νομοθεσίας που κατευθύνει τις λειτουργίες 
και τις παρεμβάσεις όλων των επί μέρους υ-
πο-συστημάτων, που η ύπαρξή τους καθορί-
ζεται από στόχους που αφορούν την επίτευξη 
της ευημερίας των παιδιών.  

Ακριβώς εδώ, ξεκινά η ιστορία που επα-
ναλαμβάνεται ξανά και ξανά για όλους εμάς 
τους λειτουργούς παιδικής προστασίας που 
λαμβάνουμε αναφορές κακοποίησης παιδιών. 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ
 Η ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Σύμφωνα με το Νόμο, όταν λειτουργός 
παιδικής προστασίας ή εκπαιδευτικός έχει 
υπόνοιες ή δεχθεί αναφορά κακοποίησης ή 
παραμέλησης υποχρεούται να το αναφέρει 
εγγράφως και τάχιστα στην Εισαγγελική Αρ-
χή. 

Όσοι ασχολούμαστε εξ επαγγέλματος με 
την παιδική προστασία λαμβάνουμε καθημε-
ρινά αναφορές περιστατικών σεξουαλικής κα-
κοποίησης και παραμέλησης παιδιών. Όπως 
ο νόμος μας υποχρεώνει, αμέσως ενημερώ-
νουμε τον αρμόδιο Εισαγγελέα. Τα ανήλικα 
θύματα μας εμπιστεύτηκαν. Μας παραχώρη-
σαν πρόσβαση σε ένα κομμάτι του εαυτού 
τους που ήταν πολύ δύσκολα προσπελάσιμο, 
ακόμα και για τα ίδια. Η ευθύνη όλων μας εί-
ναι τεράστια σε σχέση με τη διαχείριση αυτής 
της πληροφορίας. 

Ο ΔΥΣΒΑΤΟΣ ΔΡΟΜΟΣ 
ΤΗΣ ΠΟΙΝΙΚΗΣ ΔΙΚΗΣ 

Από την στιγμή που οι ανήλικοι θα μας 
εμπιστευθούν και στη συνέχεια εμείς θα προ-
ωθήσουμε την αναφορά μας, διανύουν τη 
μαραθώνια διαδικασία  που χαρακτηρίζεται 
από την επανάληψη της περιγραφής των γε-
γονότων σεξουαλικής παρενόχλησης και κα-
κοποίησης σε διαφορετικούς ανθρώπους, δι-
αφορετικών ειδικοτήτων. Και θυματοποιούνται 
δευτερογενώς. Αυτό που αισθάνονται είναι 
πλήρης έλλειψη ελέγχου επί της διαδικασίας. 
Ό,τι  συνέβη και στους τόπους και χρόνους 
που κακοποιήθηκαν. Και έπειτα αναμένουν... 
αναμένουν το αποτέλεσμα του δικαστηρίου. 

Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ
 – Η ΜΟΝΑΞΙΑ ΤΟΥ ΑΝΗΛΙΚΟΥ 

Μετά από χρόνια η υπόθεση που έχει 
θύμα τον ανήλικο παραπέμπεται σε δίκη. Οι 
φερόμενοι ως θύτες συνήθως έχουν προ-
σλάβει δικηγόρους, άξιους επαγγελματίες νο-
μικούς να υπερασπιστούν την θέση τους, 
όπως άλλωστε έχουν δικαίωμα να κάνουν. 
Τα παιδιά από την άλλη, τα φερόμενα ως 
θύματα σεξουαλικής κακοποίησης πρέπει να 

μιλήσουν για να ακουστούν και να προστα-
τευτούν. Ποιον έχουν δίπλα τους ως νομικό 
παραστάτη όταν δικάζεται η υπόθεσή τους; 
Συνήθως κανέναν. 

Η ΜΕΤΑΧΕΙΡΗΣΗ ΑΥΤΟΥ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ 
ΤΗΝ ΑΝΑΦΟΡΑ 

Στα 11 χρόνια εμπειρίας μας, λειτουργοί 
στον τομέα της παιδικής προστασίας, καλού-
μαστε από τις δικαστικές αρχές στο ακροατή-
ριο για να καταθέσουμε ως μάρτυρες επειδή 
εμείς ήμασταν οι πρώτοι αποδέκτες και κατα-
γραφείς αναφορών σεξουαλικής κακοποίησης 
παιδιών. Η διαδικασία δεν είναι εύκολη, διότι 
και εμείς, είμαστε μόνοι μας. Τις περισσό-
τερες φορές απουσιάζουν ακόμα και οι γο-
νείς των παιδιών- θυμάτων, που λόγω των 
ιδιαίτερα προβληματικών δυναμικών στην 
οικογένεια δεν μπορούν ή δεν επιθυμούν να 
βρίσκονται στο πλευρό των παιδιών τους. 
Υπάρχουν οι περιπτώσεις που ο γονέας ή οι 
γονείς καλούνται ως μάρτυρες στο δικαστήριο 
αλλά αποφασίζουν να μην εμφανιστούν, ενώ 
υπάρχουν οι περιπτώσεις που ο γονέας δεν 
έχει κληθεί καν σαν μάρτυρας. 

Ακόμη και αν ο γονέας υποχρεούται να 
παραβρεθεί και να καταθέσει τη μαρτυρία του 
για το παιδί του που ανέφερε σεξουαλική πα-
ρενόχληση από τρίτο άτομο, αυτό δε σημαίνει 
ότι ο γονέας θα υπερασπιστεί το παιδί του. 
Και αυτό θα είχε περαιτέρω συνέπειες. Στα 
παιδιά εννοείται.

Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
 ΣΤΟ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΟ

Στην πλειονότητα των περιπτώσεων που 
κληθήκαμε ως μάρτυρες στο δικαστήριο, οι 
φερόμενοι ως θύτες είχαν στο πλευρό τους 
δικηγόρους, δυνατούς και πιθανότατα ακριβο-
πληρωμένους. Το παιδί δεν έχει κανέναν. 

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, αφού ολοκλη-
ρωθεί η διαδικασία εξέτασης των μαρτύρων 
και η ανάγνωση των όσων είπαν τα παιδιά, 
καθώς τα ίδια ως ανήλικα δεν ακούγονται στο 
δικαστήριο, ακολουθεί η υπεράσπιση του κα-
τηγορουμένου. Σπάνια, πολύ σπάνια εξετάζο-
νται τα ουσιώδη γεγονότα που αναφέρθηκαν 
από το παιδί. Συνήθως το θέμα της σεξουα-
λικής κακοποίησης παρενόχλησης εξετάζεται 
υπό το πρίσμα άλλων δεδομένων, όπως η 
αξιοπιστία αυτών που μετέφεραν γραπτώς τα 
λεγόμενα των παιδιών (δηλαδή ημών των α-
ναφερόντων) και σε αυτή τη βάση δεχόμαστε 
από την υπεράσπιση πλήθος υποτιμητικών 
σχολίων για την προσωπική και επαγγελμα-
τική μας υπόσταση, για τους τίτλους σπου-
δών μας, μέχρι και για τα πανεπιστήμια που 
βγάλαμε. 

Σας καλώ να σκεφτείτε: τί γίνεται στις περι-
πτώσεις που το χρονικό διάστημα που μεσο-
λάβησε μεταξύ της αναφοράς της πράξης της 
σεξουαλικής κακοποίησης ή παρενόχλησης 
και της καθαυτής πράξης είναι μεγάλο; Τι 
συμβαίνει στις περιπτώσεις που δεν υπάρ-
χουν ιατροδικαστικά ευρήματα (το ποσοστό 
αυτό ανέρχεται στο 95% των περιπτώσε-
ων των αναφορών σεξουαλικής κακοποίη-
σης-παρενόχλησης). Τότε, συνήθως εξετά-
ζονται άλλα δεδομένα: Όπως ότι τα παιδιά 
μπορεί να λένε ψέματα, ότι τα παιδιά μπορεί 
να παρερμήνευσαν γεγονότα, ακόμα μπορεί 
να εξετάζονται και περιπτώσεις που τα παιδιά 
είχαν δυσλειτουργική σεξουαλική συμπερι-
φορά (η οποία σημειωτέων είναι σύμπτωμα 
σεξουαλικής κακοποίησης). 

ΡΙΧΝΟΥΝ ΤΟ ΜΠΑΛΑΚΙ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ 
ΠΟΥ ΑΝΕΦΕΡΕ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 

Την ίδια στιγμή, λίγο πριν την απόφαση 
του Δικαστηρίου εμείς που δεχτήκαμε την 
καταγγελία, την καταγράψαμε και υποβάλαμε 
την αναφορά στον Εισαγγελέα, μέσα στην 
δικαστική αίθουσα, τυγχάνει πολύ συχνά να 
χαρακτηριζόμαστε ως οι υπεύθυνοι που «α-
δίκως» υποβάλλαμε τον κατηγορούμενο, του 
οποίου ακόμη τεκμαίρεται η αθωότητα, σε 
αυτήν την «ταλαιπωρία».

Δηλώνουμε κατηγορηματικά πως δεν έ-
χουμε καμία πρόθεση να ταλαιπωρήσουμε 
κανέναν. Η δουλειά μας είναι η παιδική προ-
στασία, λαμβάνουμε αναφορές, τις καταγρά-
φουμε και υποβάλλουμε γραπτώς τα λεγόμε-
να των παιδιών. 

Αλήθεια τι θα έπρεπε να είχαμε κάνει; Να 
υποκρινόμασταν ότι ουδέποτε ακούσαμε ό,τι 
κατήγγειλε ο ανήλικος προκειμένου να μην 
ταλαιπωρηθεί ο φερόμενος θύτης; 

Ας μην αναρωτιόμαστε ως κοινωνία για 
τον λόγο που τα στόματα μένουν κλειστά. 
Πως να αντέξει ο πολίτης, ο μη αρμόδιος 
λειτουργός όπως είμαστε εμείς, όλη αυτήν 
την δοκιμασία που όταν θα παρουσιαστεί ως 
μάρτυρας στο Δικαστήριο η υπερασπιστική 
γραμμή του κατηγορουμένου θα βασίζεται 
κατά μεγάλο μέρος στον εξευτελισμό και την 
αποδόμηση του ατόμου που έκανε τη δου-
λειά του σύμφωνα με το νόμο; 

Ο ΑΝΗΛΙΚΟΣ ΔΕΝ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ 
Η υπερασπιστική γραμμή του φερόμενου 

ως δράστη είναι σε κάθε περίπτωση νόμιμη 
και θεμιτή. Οι δικηγόροι υπεράσπισης κάνουν 
ό,τι μπορούν προκειμένου ο εντολέας τους 
να έχει μια δίκαιη δίκη. Ορθώς. Ωστόσο είναι 
άνιση η μάχη όταν το ανήλικο θύμα δεν έχει 
την δυνατότητα να έχει στο πλευρό του Δι-
καστικό Παραστάτη. Και αυτό συμβαίνει είτε 
επειδή δεν υπάρχει η οικονομική δυνατότητα 
της οικογένειας να ανταπεξέλθει στο κόστος 
της Δικαιοσύνης για την υποστήριξη της κα-
τηγορίας, είτε επειδή η οικογένεια είναι αδύ-
ναμη, ή προτιμά για διάφορους λόγους να 
μείνει ανύπαρκτη σε αυτήν την δίκη. Υπάρ-
χουν περιπτώσεις που η πλευρά του ανηλί-
κου θύματος δεν ακούγεται στην δίκη. Διότι το 
ίδιο δεν έχει δικαιοπαραστατική ικανότητα και 
επειδή κανείς δεν του διόρισε δικηγόρο για 
την υποστήριξη της κατηγορίας. 

Δε θα έπρεπε να είναι δεδομένη η πα-
ρουσία δικηγόρου ως φωνή του ανήλικου 
θύματος, τουλάχιστον για τις περιπτώσεις 
σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών, αφού το 
κράτος μέσω των αρμόδιων υπουργείων του 
διαμηνύει σε όλους τους τόνους ότι αποτελεί 
προτεραιότητα η προστασία της παιδικής 
ηλικίας; 

Το παιδί αποφάσισε να εμπιστευτεί «το 
σύστημα» την στιγμή που εξέφρασε το βίωμά 
του ωστόσο η περίπλοκη διαδρομή μέχρι 
η υπόθεσή του να φτάσει στην Δικαστική 
αίθουσα, από την οποία το παιδί θα απουσι-
άζει την ώρα της κρίσης, κλονίζουν πάντα την 
εμπιστοσύνη που επέδειξε. 

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ 
Αυτό που έχουμε να μεταφέρουμε εμείς 

ως μήνυμα είναι το εξής: ότι όταν το παιδί 
δικαιώνεται και μέσω της νομικής διαδικασίας 
για την κακοποίηση που υπέστη, παρουσιά-
ζει ταχύτερο ρυθμό ανάρρωσης από το τραύ-
μα. Γιατί κατάλαβε το εξής: ότι έκανε σωστά 
που μίλησε, ότι έγινε πιστευτό, ότι αυτό που 
υπέστη ήταν παράνομο και εγκληματικό και 
ότι αυτό δεν είναι ανεκτό από την κοινωνία 
ολόκληρη. 
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ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Εξαντλούνται το λεξικό ποντιακής διαλέκτου 

και η Αυτοβιογραφία Στάθη Αθανασιάδη
Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας ενημερώνει τα μέλη 

και τους φίλους της ότι τα δύο βιβλία που εκδόθηκαν 
πρόσφατα για να απολαύσουμε και να χαρούμε τον 
αείμνηστο παιδαγωγό, λαογράφο και προπαντός 
άνθρωπο Ευστάθιο Αθανασιάδη (Γεροστάθη),με μο-
ναδική ακαδημαϊκή και συλλεκτική αξία, θα εξαντλη-
θούν σε λίγες ημέρες.

ΤΟΜΟΣ 1ος
Λεξικό της ποντιακής διαλέκτου
ΤΟΜΟΣ 2ος
Αυτοβιογραφία Στάθη Αθανασιάδη(Γεροστάθη)
Ο Πόντος ανά τους αιώνας
Όμηρος Κλασσικοί και Ποντιακή
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο 

τηλ.. 6983503676 (πρόεδρος) για να εξασφαλίσουν 
ένα αντίγραφο, πλην εξαντληθούν. Σημειώνεται ότι επί του παρόντος δεν θα γίνει επανέκδοση των βιβλίων.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Τουμπουλίδης Νικόλαος Τογκουσίδου Ευαγγελία

ΤΟ ΑΝΗΛΙΚΟ ΘΥΜΑ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ 
ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

JE SUIS ARMENIEN
To νέο Βιβλίο 

του Γ.Ξ. Τροχόπουλου
Γράφει ο Γιώργος Ι. Καλογήρου

Για μια ακόμα φο-
ρά, χωρίς να είμαι βι-
βλιοκριτικός, επιχειρώ 
κρίσεις και γράφω α-
πόψεις για  βιβλίο που 
εκδόθηκε και κυκλο-
φόρησε πρόσφατα .Το 
κάνω γιατί πρόκειται 
για πόνημα συμπολίτη 
πνευματικό δημιουργό με  πολύμορφη κοινωνική παρουσία και 
συγκεκριμένα για τον Γιώργο-Ξάνθιππο Τροχόπουλο, Φαρμακο-
ποιό, Συγγραφέα- Λογοτέχνη, Πιανίστα (Σολίστα),Συνδικαλιστή 
(με πλούσια δράση), πρώην  Δημοτικό Σύμβουλο και πρώην 
Αντιδήμαρχο.

Το βιβλίο έχει τίτλο «JE SUIS ARMENIEN», είναι μυθιστόρημα 
και αναφέρεται, κυρίως, στην Γενοκτονία των Αρμενίων από τους 
Τούρκους, που άρχισε το 1915 και ακόμα στην πορεία, δυο νέων 
ανθρώπων, μιας αρμένισσας και ενός τούρκου που ερωτεύτηκαν, 
και, παρά τα ισχυρά εμπόδια και τις μεγάλες δυσκολίες που συνά-
ντησαν μπροστά τους, παντρεύτηκαν και έκαναν οικογένεια, μέσα 
σε συνθήκες φόβου, τρομοκρατίας, αυθαιρεσίας  και αγνόησης, 
από την πλευρά των τούρκων  ηγετών, της αξίας της ανθρώπινης 
ζωής.

Δεν θα μιλήσω για την περιπετειώδη εξέλιξη και το φινάλε 
της ιστορίας αυτού του  ζευγαριού, που ο πτερωτός  έρωτας του 
έδωσε τη δύναμη να αγνοήσει εμπόδια και προφανείς κινδύνους 
(τούρκος αυτός, αρμένισσα αυτή) και να προχωρήσει στην ένωσή 
του  με τα δεσμά του γάμου και να αποκτήσει παιδιά. Θα σημειώ-
σω μόνο  ότι ο συγγραφέας, με γλαφυρή γλώσσα, μεταφέρει τον 
αναγνώστη στο κλίμα της εποχής και τον κάνει συνοδοιπόρο των 
τεκταινόμενων, που άλλοτε συνοδεύονται με πλούτο ευγενών συ-
ναισθημάτων και άλλοτε με μίσος και αίμα.

Ακόμα πρέπει να υπογραμμίσω ότι ο συγγραφέας, συμπλέκο-
ντας έξοχα την ερωτική   πορεία του ζευγαριού με την γενοκτονία, 
παρέχει με λεπτομέρειες στοιχεία για τις ανατριχιαστικές αγριότη-
τες και ωμότητες των τούρκων σε βάρος των Αρμενίων.

Τον πολυτάλαντο και πολυπράγμονα συμπολίτη Γ.Ξ. Τροχό-
πουλο  συγχαίρω ολόθερμα και εύχομαι από την καρδιά μου, να 
είναι υγιής για να συνεχίσει να προσφέρει πνευματικό (και όχι 
μόνο) αξιόλογο Έργο, στην πόλη του, στην Χώρα του και εκτός 
αυτής.             
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Δήμος Νάουσας: Δωρεάν rapid tests 
σε Στενήμαχο και Αγγελοχώρι 

Δωρεάν τεστ ελέγχου για Covid θα πραγματοποιη-
θούν, τις επόμενες μέρες, στις Τοπικές Κοινότητες Στε-
νημάχου και Αγγελοχωρίου, με πρωτοβουλία του Δήμου 
Νάουσας, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ. Συγκεκριμένα,  
σήμερα Τρίτη (30.03.2021) στην Τοπική Κοινότητα Στε-
νημάχου θα πραγματοποιηθούν δωρεάν rapid tests στον 
αύλειο χώρο του Πολιτιστικού  Κέντρου,  από τις 11:30 
έως τις 13:00. Επίσης, την Πέμπτη (01.04.2021) στην Το-
πική Κοινότητα Αγγελοχωρίου οι δημότες θα μπορούν να 
κάνουν rapid tests στην πλατεία του Αγγελοχωρίου  από 
τις 10:00 έως τις 13:00. Οι πολίτες που θα συμμετέχουν 
στην διαδικασία θα πρέπει να έχουν μαζί τους τον προσω-
πικό αριθμό υγείας ΑΜΚΑ, ενώ για την μετακίνησή τους οι 
πολίτες θα αποστέλλουν sms με αριθμό 1 στο 13033.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ:  

Ψευδείς και ανυπόστατες οι διαδόσεις 
για ιικό φορτίο ανίχνευσης 

του SARS-CoV-2 στα λύματα της Βέροιας
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύ-

δρευσης Αποχέτευσης Βέροιας 
(ΔΕΥΑΒ) γνωστοποιεί στους κα-
ταναλωτές και πελάτες της ότι, τις 
τελευταίες ώρες, ειδικά μετά τον 
χαρακτηρισμό της Βέροιας στις 
κόκκινες περιοχές με covid-19 της 
χώρας (σύμφωνα με το σχετικό 
ΦΕΚ της Εφημερίδα της Κυβερ-
νήσεως της 27ης Μαρτίου 2021 
και την ανακοίνωση Πολιτικής Προ-
στασίας της 26ης Μαρτίου), κυκλο-
φόρησαν ανώνυμα και στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης φήμες, συμ-
φώνα με τις οποίες έχει εντοπιστεί 
υψηλό ιικό φορτίο ανίχνευσης του 
SARS-CoV-2 στα λύματα της Εγκα-
τάστασης Επεξεργασίας Αστικών 
Λυμάτων Βέροιας (Βιολογικός Κα-
θαρισμός Βέροιας). Αποτέλεσμα 
των αυθαίρετων και αναληθών δια-
δόσεων είναι η παραπληροφόρηση των πολιτών και η άνευ λόγου αναστάτωση των συνδημοτών μας. 

Η επιχείρηση δηλώνει κατηγορηματικά ότι, δεν έχει πραγματοποιήσει κανένα σχετικό έλεγχο στην Εγκατάσταση Επε-
ξεργασίας Αστικών Λυμάτων Βέροιας (Βιολογικός Καθαρισμός Βέροιας).  Έτσι κάθε σχετική αναφορά είναι ψευδείς και 
ανυπόστατη και θα αντιμετωπιστεί ανάλογα με κάθε νόμιμο τρόπο. 

Ανοιχτή επιστολή – πρόσκληση  
προς τον Δήμαρχο Βέροιας για 

το παλιό Δικαστικό Μέγαρο

Λαμβάνω  αφορμή από την επιστολή με αριθμό 
πρωτ. 91.867 /26.3.2021 που έλαβα από Υπουργείο 
Πολιτισμού , την οποία λάβατε και εσείς . Από το έγ-
γραφο προκύπτει εμμέσως πλην σαφώς , ότι  από το 
2016 ΔΕΝ έγινε καμία ενέργεια  από την πλευρά του 
Δήμου , για το παλιό Δικαστικό Μέγαρο .

Σας έχω ενημερώσει εδώ και 1 μήνα περίπου , 
ότι :

• Απέστειλα επιστολή στο γραφείο του κ. Πρωθυ-
πουργού στις 20.12.2021 

• Έλαβα απάντηση σε 3 ημέρες !!! και του  παρέ-
δωσα στην αυλή του Νοσοκομείου Βέροιας [ όταν πραγματοποίησε την επίσκεψη ]  
τον φάκελο με όλα τα σχετικά έγγραφα , που έχω παραδώσει και σε εσάς.

• Ήδη το ΣτΕ με αποφάσεις του , αρ. αποφάσεων  930, 931, 932, 933, και 
934/2020 , έχει  ακυρώσει  όλες τις παραχωρήσεις  λόγω παραβίασης του πιο 
πάνω άρθρου δηλ. 196 § 4δ του ν.4389/2016 .Προσέφυγαν διάφοροι Δήμοι [Ελλη-
νικού-Αργυρούπολης, Χαλανδρίου, Καλαμαριάς, Χανίων και Ωραιοκάστρου]

• Στο ίδιο νομικό καθεστώς εμπίπτει και το παλιό  Δικαστικό  μέγαρο της Βέροι-
ας.

• Η έκδοση των αποφάσεων έχει ανοίξει τον δρόμο και για το δικό μας κτήριο ,  
ΧΩΡΙΣ δικαστικό αγώνα . 

Γιατί ;
ΔΙΟΤΙ :  το νομικό συμβούλιο του κράτους [ ΝΣΚ]  με την 142/2020 γνωμοδότη-

σε  πως  θα  ΣΥΜΜΟΡΦΩΘΕΙ η διοίκηση με τις αποφάσεις του ΣτΕ 
Σας παρακαλώ πολύ να κινήσετε την διαδικασία , ώστε  να τεθεί θέμα στο Δη-

μοτικό Συμβούλιο , όπου να κληθώ από την παράταξη σας , ως πολίτης , να σας 
ενημερώσω για τις κινήσεις που θα πρέπει να υλοποιηθούν. 

κ. Δήμαρχε : « Σας δίνω το εργαλείο , για να τελειώσετε την δουλειά» 
[ «κλεμμένο» από επιστολή Βρετανού προς Αμερικανό ,9.2.45 ].
Ο δρόμος επίλυσης είναι ανοιχτός, ας τον διαβούμε όλοι μαζί ,με μπροστάρη 

Εσάς .
Με την δέουσα πάντα εκτίμηση

Γιάννης Καπανίδης



Διαδικτυακή σύναξη 
κατηχητών και 

κυκλαρχών με θέμα: 
«1821 -2021: Μηνύματα 

και προκλήσεις 
για τη νεότητα»

 

 Το Σάββατο 27 Μαρτίου το απόγευμα το Γραφείο Ποιμαντικής Διακονίας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας πραγματοποίησε 
«Σύναξη Κατηχητών και Κυκλαρχών» με θέμα: «1821 -2021: Μηνύματα και 
προκλήσεις για τη νεότητα» με το πρόσφορο μέσο του διαδικτύου, καθώς καθί-
σταται αδύνατη η προσωπική επικοινωνία.

Παρά τα περιοριστικά μέτρα της πανδημίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολί-
της μας κ. Παντελεήμων, εμπνευστής αυτής της προσπάθειας, επιθυμεί να δια-
τηρηθεί ζωντανή η επικοινωνία με τους συνεργάτες της τοπικής μας Εκκλησίας.

 Στην αρχή ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε το θέμα: «Μηνύματα για τη νεότητα 
μέσα από τους αγώνες για την ελευθερία», ενώ στη συνέχεια ο κ. Νικόλαος 
Χατζηϊωάννου, εκπαιδευτικός και αγιογράφος ανέπτυξε το θέμα: «Διδάσκοντας 
την ιστορία στα παιδιά». Μετά από τις δύο εισηγήσεις οι κατηχητές εξέφρασαν 
ερωτήσεις και προβληματισμούς αλλά και προτάσεις για δράσεις στο πλαίσιο 
του εορτασμού των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως 
του 1821. 

Τέλος τον λόγο έλαβε και πάλι ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος ευχαρίστησε τους 
συμμετέχοντες και όσους κοπίασαν για αυτή την πρώτη διαδικτυακή «Σύναξη 
Κατηχητών και Κυκλαρχών» και ευχήθηκε ο Πανάγαθος Θεός να μας απαλλά-
ξει σύντομα από τον μεγάλο πειρασμό.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 

Παντελεήμων:
 Την Τρίτη 30 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στο Μέγα Από-

δειπνο στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί 
απευθείας μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοι-
χη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».   

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  του 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 
Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά :

-Τον κ.Τσάκαλο Σωτήριο , για την δωρεά του ποσού των 
200 Ε , εις μνήμη του πατέρα του Δημητρίου , με την συμπλή-
ρωση 1 έτους  από τον θάνατό του. 

-Τον κ.Τσάκαλο Σωτήριο , για την δωρεά του ποσού των 
100 Ε , εις μνήμη του προσφάτως θανόντος θείου του , Αθα-
νασίου Τσάκαλου.

-Τον κ.Απόστολο Κουτσαντά , για την δωρεά του ποσού 
των 200 Ε , εις μνήμη της συζύγου του Σταυρούλας Κουτσα-
ντά , με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό της.

-Την κ.Πράπα Νίκη , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , 
εις μνήμη του συζύγου της Γεωργίου Πράπα.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , 
εις μνήμη των γονέων της.

-Ανώνυμο Κύριο(κ.Κώστα) και Ανώνυμη Κυρία (κ.Σοφία) , 
για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη των γονέων 
τους.

-Ανώνυμες Κυρίες , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , 
εις μνήμη της μητέρας τους.

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε , εις 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε , εις 
μνήμη συζύγου και γονέων.  

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη προσφιλούς προσώπου.

-Την Οικ.κ.Ελένης Μαλλού , για την ευγενική προσφορά 1 
πλήρους γεύματος , εις μνήμη του συζύγου της Λάμπρου Δη-
μητρουλάκου , με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό 
του.

-Την Οικ.κ.Νικολάου Μποχώρη , για την ευγενική προσφο-
ρά τροφίμων (φακές, φασόλια,χαλβά κ.αλ.),στο Γηροκομείο 
Βέροιας.

-Την κ.Τσικώτη-Κουτρούλα Αιμιλία , για την ευγενική προ-
σφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη του συζύγου της  
Αναστασίου Τσικώτη , με την συμπλήρωση 40 ημερών από 
τον θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά τροφίμων 
και διαφόρων ειδών προσωπικής υγιεινής για  Ηλικιωμένους , 
εις μνήμη του πατέρα της Ιωάννου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 45 γιαουρτι-
ών , εις μνήμη του συζύγου της Κων/νου.

                                       Εκ της Δ/νσεως 

6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε την Δευτέρα 29 Μαρτί-

ου 2021 στις 11.00 π.μ. σε στενό οι-
κογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου (Κοιμητήρια) Αγ. Γε-
ωργίου Δοβρά η Ελισσάβετ Αλεξαν-
δρίδου σε ηλικία 92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε την Δευτέρα 29 Μαρτί-

ου 2021 στις 5.00 μ.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Α-
γίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
η Ευδοξία Γεωργ. Σιδηροπούλου 
σε ηλικία 56 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

Ευχαριστήριο  της Μέριμνας 
Ατόμων με Αυτισμό

Ευχαριστούμε 
από καρδιάς τους 
φίλους μας,

• Κυρία Μελίνα 
Κοϊνάρη και κύριο  
Νίκο Γεωργιάδη , 
από τη Θεσσαλο-
νίκη για την ευγενι-
κή τους χειρονομία 
να ενισχύσουν το 
σύλλογό μας με 
το ποσό των 100 
ευρώ .Το ποσό θα 
διατεθεί για τον ε-
ξοπλισμό της νέας 
μας δομής#Το σπί-
τι της ΜΑμΑ, Μη-
τρόπολεως 32  

•  Την  κυρ ία 
Χριστίνα  Γρηγο-
ροπούλου ,για την 
προσφορά τροφίμων προς το σύλλογό μας.

Βοήθησε κι εσύ να ανοίξει Το σπίτι της ΜΑμΑ ενισχύοντάς 
μας είτε μέσω χρηματικής δωρεάς, είτε μέσω υλικής βοήθει-
ας(εξοπλισμός σπιτιού)

Τράπεζα Πειραιώς:ΙΒΑΝ 
:GR3501715960006596139934433
Στοιχεία επικοινωνίας:
Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό
Σωματείο Φιλανθρωπικού μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα
Κδαπ μεα ΜΑμΑ
Ημαθίωνος 2
Βέροια
Τηλέφωνα επικοινωνίας:6974484968-6987802441
mamasylog@yahoo.gr
www.mamaver.gr
facebook:Μέριμνα Ατόμων με αυτισμό-Κδαπ αμεΑ ΜΑ-

μΑ-Βέροια
instagram:m.a.m.a_autism_veria
twitter:M.A.μ.Α Βέροια(@mamaveria)

Το Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-
ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Συλλυπητήριο για τον θάνατο 
του Δημητρίου Κάτσιου

Τα Δ.Σ.του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και της 
Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας`` καθώς και το Προ-
σωπικό του Γηροκομείου Βέροιας , εκφράζουν τα θερμά 
συλλυπητήρια στην Πρόεδρο του Δ.Σ. της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο 
Γηροκομείο Βέροιας`` , κ.Μαρία Κάτσιου και στους οικείους 
της , για την αιφνίδια απώλεια του αγαπημένου της αδελφού , 
Δημητρίου Κάτσιου.

Η Πρόεδρος 
Μούρτζιου - Χατζηευστρατιάδου Ευδοξία.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Δ.Σ του Φιλανθρωπικού μη Κερδοσκοπικού 
Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας, 
λαμβάνοντας υπόψη την υποχρέωση πραγματοποίη-
σης τακτικής γενικής συνέλευσης και τα περιοριστικά 
μέτρα και την απαγόρευση συναθροίσεων λόγω του 
COVID – 19, καλεί τα μέλη του Συλλόγου σε Τακτική 
Γενική Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί διαδι-
κτυακά, την Τετάρτη 31  Μαρτίου 2021 και ώρα 11:00 
π.μ.

Θέμα : Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού έτους 
2021.

Η συμμετοχή όλων των μελών θεωρείται απαραίτητη.
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η συνέλευση θα μετατεθεί για την επόμενη 

Τετάρτη 7 Απριλίου 2021 με τον ίδιο ακριβώς τρόπο.
Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Η Πρόεδρος      Η Γεν. Γραμματέας

Σαρκατζή Ελεονώρα       Συμεωνίδου Μαρία 



Μ ε  τ η ν 
Πρόεδρο του 
Φαρμακευτ ι -
κού Συλλόγου 
Ημαθ ίας ,  κ . 
Κατή Σοφία, 
σ υ ν α ν τ ή θ η -
κε  ο  Τάσος 
Μπαρτζώκας 
κάνοντας μια 
εκτεταμένη συ-
ζήτηση και ε-
στιάζοντας τό-
σο σε επίκαιρα 
ζητήματα με 
επίκεντρο την 
υ γ ε ι ο ν ο μ ι κ ή 
κρίση, όσο και 
σε ευρύτερα θέματα που απασχολούν τον κλάδο των φαρμα-
κοποιών.

Ειδικότερα, όπως ενημερώνει με δελτίο Τύπου, ο Τάσος 
Μπαρτζώκας επικεντρώθηκε στο πρόσφατα ανακοινωθέν σχέ-
διο της Κυβέρνησης για τη διενέργεια των self tests, τα οποία 
θα διανέμονται στους πολίτες από τα κατά τόπους φαρμακεία, 
συμβάλλοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο στην έγκαιρη διάγνωση 
των νοσούντων από κορωνοϊό, ενόψει της επερχόμενης επι-
στροφής στην πλήρη παραγωγική δραστηριότητα.

Αντιλαμβανόμενος τις αντιδράσεις των φαρμακοποιών σχε-
τικά με τον αιφνιδιασμό που υπέστησαν, ο Τάσος Μπαρτζώκας  
συμφώνησε ότι οι προβληματισμοί εκ μέρους τους, σχετικά 
με τον τρόπο προμήθειας, διάθεσης και χρήσης, αλλά και των 
περαιτέρω ενεργειών σε περίπτωση θετικότητας του τεστ είναι 
απολύτως βάσιμοι. Επιπλέον, δεσμεύθηκε να μεταφέρει στα 
αρμόδια Υπουργεία τις απόψεις και τις εναλλακτικές προτάσεις 
του κλάδου, διαβεβαιώνοντας ότι σκοπός του είναι να αποτελεί 
τον συνδετικό κρίκο μεταξύ τους.

Παράλληλα, η κ. Κατή έθιξε την εξαίρεση του κλάδου των 
φαρμακοποιών από τα θετικά μέτρα ενίσχυσης της οικονομί-
ας, τονίζοντας τις οικονομικές απώλειες που έχουν υποστεί τα 
φαρμακεία λόγω της αποθεματοποίησης παραφαρμακευτικών 
προϊόντων, η ζήτηση των οποίων έχει υποστεί καθίζηση. Ο Τά-
σος Μπαρτζώκας συμφώνησε ότι πράγματι αυτή η παράμετρος 
δεν έχει ληφθεί υπόψη στον οικονομικό σχεδιασμό των μέτρων 
στήριξης, επισημαίνοντας ότι θα διαμεσολαβήσει επί του ζητή-
ματος  στο Υπουργείο Οικονομικών.

Τέλος, ο βουλευτής έλαβε υπόψιν τον αρνητικό αντίκτυπο 
που προκαλεί η διανομή φαρμάκων υψηλού κόστους κατ’ απο-
κλειστικότητα από τον ΕΟΠΥΥ, όπως επίσης και το αίτημα του 
κλάδου για επιδότηση προγραμμάτων ΚΕΚ , απευθείας από 
τον ΟΑΕΔ (και όχι μέσω των Συλλόγων). Για τα εν λόγω αιτή-
ματα, ο Τάσος Μπαρτζώκας θα θέσει απευθείας το θέμα στην 
πολιτική ηγεσία.

Κατασχέθηκαν 414 πακέτα 
παράνομων τσιγάρων

Συνελήφθη στις 26 
Μαρτίου 2021 το πρωί 
σε περιοχή της Ημαθί-
ας, από αστυνομικούς 
της Ομάδας Πρόληψης 
και Καταστολής της Ε-
γκληματικότητας του 
Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, ένας ημεδα-
πός άνδρας, καθώς σε 
έρευνα της οικίας του, 
βρέθηκαν και κατα-
σχέθηκαν 414 πακέτα 
τσιγάρων, για τα οποία 
δεν είχαν καταβληθεί οι νόμιμοι φόροι και δασμοί. Προανάκριση διενεργείται από 
το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας.

Ευχαριστήριο 
Η κυρία Μπιζέτα ,εις μνήμην του εκλιπόντος πατέρα 

της Αθανασίου Μπιζέτα, προσέφερε χρηματικό ποσό στο 
σύλλογό μας για τις ανάγκες των δράσεών του. Το Δ.Σ της 
MAμα εκφράζει τα συλλυπητήριά του στους οικείους του, 
ας τον θυμούνται πάντα με αγάπη.

Φρόσω Καρασαρλίδου: 
Εκτός Ταμείου Ανάκαμψης 

ο οδικός άξονας Βέροια 
-Νάουσα - Σκύδρα. 

Ανίκανο το επιτελικό
 κράτος της ΝΔ 

να προχωρήσει τα μεγάλα 
έργα της περιοχής

 Οι μάσκες για μια ακόμη φορά έπεσαν. Μετά τις τυμπα-
νοκρουσίες για ένταξη μιας σειράς σημαντικών οδικών έργων 
της ευρύτερης περιοχής μας στο Ταμείο Ανάκαμψης, πληρο-
φορούμαστε τώρα ότι μένει εκτός ο δρόμος Βέροια -Νάουσα 
- Σκύδρα, καθώς και ο οδικός άξονας Θεσ/νίκης - Έδεσσας, 
χάνοντας έτσι την ευκαιρία να αποκτήσουν χρηματοδότηση 
και σαφή χρονικό ορίζοντα ολοκλήρωσης. Τα μόνα οδικά έργα 
που μένουν είναι το τμήμα Τρίκαλα - Εγνατία, ο οδικός άξονας 
Αντίρριο - Ιωάννινα και ο αυτοκινητόδρομος Α90 (γνωστός και 
ως Βόρειος Οδικός Άξονας Κρήτης - ΒΟΑΚ).

Από πέρυσι ακόμη είχα ζητήσει συνάντηση με τον περι-
φερειάρχη κ. Τζιτζικώστα ώστε να ενημερωθώ για την εξέλιξη 
του έργου “Βέροια – Νάουσα - Σκύδρα”. Δυστυχώς παρά τα 
επαναλαμβανόμενα αιτήματά μου, δεν υπήρξε καμία ανταπό-
κριση, ούτε έλαβα καμία απάντηση. Άκρα του τάφου σιωπή.

Ο οδικός άξονας Βέροια - Νάουσα - Σκύδρα μένει πλέον στον 
«αέρα» και είναι άγνωστο αν και με ποιον τρόπο θα χρηματοδοτη-
θεί. Για μια ακόμη φορά το επιτελικό κράτος της ΝΔ αποδεικνύεται 
ανίκανο να προωθήσει τα μεγάλα έργα που έχει ανάγκη ο τόπος 
μας.

Νέο 9μελές συντονιστικό 
στην Ο.Μ ΣΥΡΙΖΑ Αλεξάνδρειας

Πραγματοποιήθηκαν οι εσωκομματικές διαδικασίες για την ανάδειξη του νέου 9 
μελούς συντονιστικού της Ο.Μ ΣΥΡΙΖΑ Αλεξάνδρειας, το οποίο αποτελείται από τους:

Μίχος Στέργιος - Συντονιστής - Γραμματέας
Ζαχαράτου Φανή - Αναπληρώτρια συντονίστρια 
Βοντίτσος Βασίλης                                                 Καρχάλας Αντώνης
Κοϊνάκης Κώστας                                                  Μανωλακάκης Γιώργος
Μελισσανίδου Έλσα                                               Ρούπας Χρήστος
Τριανταφυλλίδου Μαρία

Συνεδρίαση 
της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής
Τακτική συνεδρίαση 

της Επιτροπής Ποιότη-
τας Ζωής Δήμου Βέροι-
ας, θα πραγματοποιηθεί  
δια τηλεδιάσκεψης [με 
χρήση της τεχνολογίας 
του e presence (www.
epresence.gov.gr)], στις 
02-04-2021, ημέρα Πα-
ρασκευή και ώρα 13:30, 
λόγω των κατεπειγό-
ντων μέτρων που έχουν 
ληφθεί για την αποφυγή 
της διάδοσης του κο-
ρωνοϊού COVID-19,  με 
θέμα ημερήσιας διάτα-
ξης το εξής: Διακοπή ή 
μη λειτουργίας της επι-
χείρησης μαζικής εστί-
ασης παρασκευής και 
προσφοράς προχείρου 
γεύματος και αναψυχής 
(καφετέρια) της Ε.Βαρυ-
τίμου  (1ο χλμ Επαρχ. 
Οδού Βεροίας – Αγ. 
Βαρβάρας).
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Λάζαρος Τσαβδαρίδης:  
Ανάγκη να παραταθεί η διαδικασία 

υποβολής των αιτήσεων 
για την χορήγηση προκαταβολής 

σύνταξης στους δικαιούχους
 
Την παράταση της διαδικασίας 

υποβολής των αιτήσεων για την χο-
ρήγηση προκαταβολής σύνταξης έ-
ως και 384 ευρώ στους δικαιούχους 
μέχρι να τους χορηγηθεί η οριστική 
τους σύνταξη, ζητάει από τον αρμό-
διο Υπουργό Εργασίας και Κοινωνι-
κών Υποθέσεων κ. Κωστή Χατζηδά-
κη ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Όπως αναφέρει ο Αν. Γεν. Γραμ-
ματέας της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθί-
ας σε σχετική Ερώτηση που κατέθε-
σε, μία ενδεχόμενη παράταση - πέ-
ραν της μέχρι σήμερα καταληκτικής 
ημερομηνίας της 31ης Μαρτίου - θα 
βοηθήσει πολλούς ασφαλισμένους 
που ακόμη δεν έχουν «τρέξει» τη δι-
αδικασία υποβολής αίτησης λόγω μη 
έγκαιρης ενημέρωσής τους εξ αιτίας των περιοριστικών μέτρων για την πανδημία. 
Την ίδια στιγμή, θα δώσει ανάσα στους λογιστές και στους δικηγόρους καθώς ήδη 
υπάρχει μεγάλος όγκος δουλειάς που δυσχεραίνει την έγκαιρη διεκπεραίωση της 
σχετικής διαδικασίας. 

Ο κ. Τσαβδαρίδης επισημαίνει εξάλλου ότι η εξαιρετική αυτή πρωτοβουλία της 
Κυβέρνησης επ’ ωφελεία των συνταξιούχων πρέπει να διασφαλίσει τις προϋποθέ-
σεις, ώστε να ολοκληρωθεί αποτελεσματικά η διευκόλυνση του συνόλου των δικαι-
ούχων λαμβάνοντας πάντα υπ’ όψιν ότι περίπου 105.000 εν δυνάμει συνταξιούχοι 
δεν έχουν λάβει ακόμη ούτε ένα ευρώ από τη σύνταξή τους, παρότι έχουν καταθέ-
σει αίτηση συνταξιοδότησης, απόρροια της γραφειοκρατίας προηγούμενων ετών .

Τάσος Μπαρτζώκας 
προς Φαρμακευτικό

Σύλλογο Ημαθίας: Εύλογος 
ο προβληματισμός του

 κλάδου για τα self tests
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

Στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ συγκαταλέγεται ο Σύλλογος ΑΕ-
ΤΟΣ ΛΑζοχωρίου με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο συνεργά-
τη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση:

«Το Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ καλωσορίζει τον σύλλογο AO 
ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο συ-
νεργάτη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια.

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε αγαστή συνεργασία και ότι μέσα 
από την παροχή τεχνογνωσίας στο επιτελείο και στα παιδιά της 
ακαδημίας, θα πετύχουμε τους στόχους μας και οι δύο πλευρές. 

Η Διεύθυνση Δικτύου Ακαδημιών της ΠΑΕ ΑΕΚ εύχεται στον 
AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ καλή επιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

ΠαύλοςΔερμιτζάκης:
“Απόπαιχνίδισεπαιχνίδι
θαγινόμαστεκαλύτεροι”

Μετά την λήξη του νικηφόρου αγώνα στην πρεμιέρα του πρωτα-
θλήματος και την ευρεία νίκη επι της ΑΕΠ Κοζάνης ο προπονητής 
της βασίλισσας του βορρά Παύλος Δερμιτζάκης έκανε τις παρακάτω 
δηλώσεις. 

«Θέλω να ευχηθώ σε όλους καλή αγωνιστική περίοδο. Μου φαίνε-
ται σαν ψέμα μετά από 13 μήνες ξεκινήσαμε τις επίσημες διοργανώ-
σεις . Να ευχηθώ σε όλα τα σωματεία πρώτα να έχουν την υγεία τους 
, και μετά να παλέψουμε για τους στόχους που έχουμε βάλει. Είναι 
μία ιδιαίτερη χρονιά για όλους.

Ξέραμε οτι η πρεμιέρα είναι πάντα δύσκολη , αλλά παράλληλα 
προσπαθήσαμε οσο  γίνεται καλύτερα  να πετύχουμε στο πρωτάθλη-
μα με διαρκή προσπάθεια σε όλα τα παιχνίδια με ξεκάθαρο στόχο την 
άνοδο .

Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία ομάδα που δεν είχε να χάσει τίπο-
τα ενώ εμείς θέλαμε να ξεκινήσουμε με το «δεξι» .

Στο α’ ημίχρονο είμασταν παρα πολύ καλοί με την κατοχή της μπά-
λας  απο τα πλάγια και το κέντρο και εκτός από τα δύο γκολ δημιουρ-
γήσαμε και άλλες ευκαιρίες .

Στο β’ ημίχρονο δεν είμασταν τόσο καλοί . Δεν επιτρέπεται σε μία 
ομάδα που προηγείται με 2-0 και μπορεί να παίξει αγωνιστικά , να 
μην μπορεί να κρατήσει την μπάλα. Εμείς δεν μπορούσαμε να παί-
ξουμε πιο άνετα, με αποτέλεσμα ο αντίπαλος να πάρει την κατοχή 
να κινδυνεύουμε με ένα γκολ που θα μας δημιουργούσε πρόβλημα ο 
αντίπαλος. Είμασταν όμως εκεί διαχειριστήκαμε το παιχνίδι . πήραμε 
την νίκη και τους τρεις βαθμούς. Κρατάμε το α’ ημίχρονο και πιστεύω 
οτι από παιχνίδι σε παιχνίδι θα γινόμαστε καλύτεροι.

Να ευχηθώ καλή επιτυχία και στην ομάδα της Κοζάνης όπου μετά 
από χρόνια βρίσκεται σε επαγγελματική κατηγορία και αυτό είναι καλό 
για την πόλη.

Με  νίκη και 3-0 σκορ επί της ΑΕΠ Κοζάνης 
ξεκίνησε το πρωτάθλημα η Βέροια. Η ομάδα 
ξεκίνησε για να «τελειώσει» γρήγορα το παι-
χνίδι και τα κατάφερε από κατόρθωσε να προ-
ηγηθεί στο α’ ημίχρονο με 2-0. Στην επανάλη-
ψη οι φιλοξενούμενοι και από το διάστημα 55’ 
70’ είχαν την πρωτοβουλία των κινήσεων και 
απείλησαν την εστία του Βελίδη. 

Όμως στο α’ ημίχρονο  η Βέροια  είχε τον 
απόλυτο έλεγχο  στον αγωνιστικό χώρο και 
αυτό της έδωσε την δυνατότητα να πετύχει 
δύο γκολ. . Το σκορ άνοιξε στο 21’ λεπτό με 
τον Πασσά να πιάνει δυνατό σουτ η μπάλα 
βρήκε πόδια αμυντικών και κατέληξε στα δί-
κτυα της Κοζάνης  για να γίνει έτσι το 1-0. 
Το πρώτο γκολ του πρωταθλήματος από τον 
βασικό σκόρερ της ομάδας. . Η πίεση ήταν 
διαρκής με έναν Μούργο να πλαγιοκοπεί απο 
την δεξιά πλευρά της άμυνας των φιλοξενου-
μένων και μάλιστα στο 42’ κέρδισε το πέναλτι 
με το οποίο και πάλι ο Πασάς έγραψε  το 2-0 
που ήταν το σκορ του α’ ημιχρόνου.  Πριν 
όμως από το 2-0 η Βέροια ήταν αυτή που έχα-
σε και άλλες ευκαιρίες να αυξήσει το σκορ με 
τους Λουκινα Πασά, και Σιμόνι.

Να σημειώσουμε ότι πριν το δεύτερο γκολ 
οι φιλοξενούμενοι έχασαν μεγάλη ευκαιρία 
να ισοφαρίσουν αλλά ο έμπειρος Βελίδης με 
υπερένταση έδιωξε την τελευταία στιγμή σε 
κόρνερ. 

Στο δεύτερο μέρος η ομάδα της Κοζάνης 
είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων και μά-
λιστα απείλησε την εστία της Βέροιας, που 
΄σώθηκε και πάλι από μία δύσκολη επέμβαση 
του Βελίδη.

Από την άλλη πλευρά, η Βέροια προσπά-
θησε μετά το 70’ και την είσοδο δύο ξεκούρα-
στων παικτών του Πόζογλου και του Αποστο-
λόπουλου  να βγει σε γρήγορες αντεπιθέσεις 
, και το μόνο που κατόρθωσε ήταν το 3-0 με 
τον Πόζογλου στο 90’ ενώ προηγουμένως  
είχε ευκαιρίες σε σουτ του Πασά,  Σιμόνι και 
Πόζογλου.

Στο 90’ ήταν η φάση όπου η Βέροια έφτασε 
στο 3-0. Ο Πασάς έβγαλε την σέντρα από 
αριστερά και ο Πόζογλου με απ’ ευθείας σουτ 
μέσα από την περιοχή έστειλε την μπάλα στα 
δίχτυα. 

Μετά από ένα χρόνο περίπου μακριά από 
τα επίσημα παιχνίδια ήταν αδύνατο να μην 

έχει επηρεάσει τους παίκτες , και αυτό νο-
μίζουμε φάνηκε για λίγο και στην ομάδα της 
Βέροιας.  ‘’Εχοντας το 2-0 του α’ ημιχρόνου 
προσπάθησε να διαχειριστή το παιχνίδι όμως 
οι φιλοξενούμενοι ήταν αυτοί που αντέδρασαν 
χωρίς όμως οι γηπεδούχοι να πάθουν «ζη-
μιά»  Φυσικά όλοι περιμένουν βελτίωση της 
ομάδας γιατί έρχονται συνεχή παιχνίδια και η 
φυσική κατάσταση θα παίξει μεγάλο ρόλο στις 
ομάδες. 

Η Βέροια φαίνεται ότι έχει τις δυνατότητες 
να πάρει γρήγορα κεφάλι , να μην έχουμε τα 
λάθη του παρελθόντος. . 

Από τους παίκτες διακρίναμε τους Μούρ-
γο, Σκόδρα, Παπαχρήστου, Πασά, όπως και ο 
Βελίδης που έδειξε την μεγάλη του κλάση σε 
δύο καθορίστηκες περιπτώσεις. 

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Τσάρας (Κουκούμης, Κουβα-
λάκης) καλώς 

ΒΕΡΟΙΑ: Βελλίδης, Μπουκουβάλας, Πα-
παχρήστος, Πεταυράκης, Σκόνδρας, Βεργώ-
νης (84’ Ντι Τζιοβάνι), Μπλέτσας (59’ Οικο-
νόμου), Μούργος (59’ Πόζογλου), Πασάς, 

Λουκίνας (70’ Αποστολόπουλος), Σιμόνι (84’ 
Καραγιάννης)

ΑΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ: Ψαρράς, Τρομπούκης, 
Ντούκας, Κοτταρίδης (80’ Τσάρας), Καραγιαν-
νίδης, Ταΐρης (86’ Βοριαζίδης Μ), Τσικόπου-
λος (64’ Φωλίνας), Παπαδόπουλος, Πάλλας, 
Λι (80’ Αιχμαλωτίδης), Τζελέπης (46’ Βοριαζί-
δης Κ).

Aποτελέσματα 1ης αγωνιστικής 
Βέροια- ΑΕΠ Κοζάνης ......................... 3-0
Ολυμπιακός Β. - Τρίγλια ..................... 1-0
Πιερικός -    Αλμωπός ......................... 2-0 
Καβάλα- Πανσερραικός ...................... 2-1
Απόλλων Πόντου - Θεσπρωτός.......... 0-1 

2η αγωνιστική Τετάρτη 31/3 (15.00) 
Θεσπρωτός 2019 – Καβάλα Α.Ο.
ΒΕΡΟΙΑ Ν.Π.Σ. – Απόλλων Πόντου
Τρίγλια Π.Ο. – Αλμωπός Αριδαίας
Πανσερραϊκός – Πιερικός
ΑΕ Ποντίων Κοζάνης – Ολυμπιακός Βόλου 1937

Με νίκη 3-0 ξεκίνησε η Βέροια
επί της ΑΕΠ Κοζάνης
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Ρίχνονται στην μάχη
οι ομάδες της Ημαθίας

για την έναρξη της Γ’ Εθνικής

Όπως ανακοίνωσε η Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού μέσω της νέας ΚΥΑ που εξέ-
δωσε πριν λίγα 24ωρα, από την ερχόμενη 

Κυριακή 4 Απριλίου οι αθλητές που αγωνίζονται 
στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής θα έχουν τη δυνα-
τότητα να επιστρέψουν κανονικά στις υποχρεώσεις 
τους. Απαραίτητα θα είναι φυσικά τα εβδομαδιαία 
τεστ κορονοϊού από όλα τα μέλη των ομάδων, 
ώστε να μην αντιμετωπίσουν κάποιο πρόβλημα.

Οι τρεις Ημαθιώτικες ομάδες, ο Μέγας Αλέξανδρος Τρικάλων, η 
Νίκη Αγκαθιάς και ο ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας, έχουν ξεκινήσει πρόγραμμα 
προπονήσεων το τελευταίο χρονικό διάστημα και είναι έτοιμοι να ξα-
ναμπούν στους αγωνιστικούς χώρους για να δώσουν επίσημο παιχνί-
δι, έπειτα από 5 και πλέον μήνες απραξίας!

Σύμφωνα με αυτά που έχουν διαρρεύσει, θα διεξαχθεί μόνο ο 
πρώτος γύρος του πρωταθλήματος, το οποίο είχε διακοπεί στην 4η α-
γωνιστική και στην συνέχεια θα υπάρξουν πλέι οφ που θα αναδείξουν 
τις ομάδες που θα κερδίσουν την άνοδο.

Το πρόγραμμα της 5ης αγωνιστικής, από την οποία θα συνεχιστεί 
καλώς εχόντων των πραγμάτων την ερχόμενη Κυριακή το πρωτά-
θλημα του 2ου ομίλου, περιλαμβάνει ένα Ημαθιώτικο ντέρμπι και 
συγκεκριμένα αυτό μεταξύ του Μ. Αλέξανδρου Τρικάλων και του ΠΑ-
ΟΚ Αλεξάνδρειας, ενώ η Νίκη Αγκαθιάς έχει δύσκολη αποστολή στον 
Εύοσμο κόντρα στον Αγροτικό Αστέρα.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της 5ης αγωνιστικής:
Μ. ΑΛΕΞ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ - ΠΑΟΚ ΑΛΕΞ.
Αγροτικός Αστέρας - ΝΙΚΗ ΑΓΚΑΘΙΑΣ
ΠΑΟ Κουφαλίων - Αναγ. Πλαγιάς
Μακεδονικός - Εδεσσαϊκός
Εθνικός Γιαννιτσών - ΑΣ Γιαννιτσά
Αετός Βαρβάρας - Θερμαϊκός Θέρμης
Ν. Καλλικράτεια - Ποσειδών Μηχανιώνας

O A.Π.Σ. Φίλιππος 
Βέροιας πανηγύ-
ρισε την έκτη του 

νίκη στο πρωτάθλημα 
και κρατήθηκε μέσα στο 
παιχνίδι της κατάκτηση 
της 6ης θέσης. Παρότι 
βρέθηκε να χάνει με 
2-0 σετ με αντεπίθεση 
διαρκείας πήρε τη νίκη 
με 3-2 σετ και μάλιστα 
κερδίζοντας στον πόντο 
όλο τα σετ. Ηταν ένα 
από τα πιο συναρπαστι-
κά ματς του πρωταθλή-
ματος που ολοκλήρωσε 
την 3η αγωνιστική του 
α΄γύρου της β΄φάσης του 
πρωταθλήματος για τις 
θέσεις 5-8.

 Μεγάλοι πρωταγωνιστές ή-
ταν ο Γιώργος Τζιουμάκας και ο 
Στουτζίνσκι ενώ υψηλά επίπεδα 
έπιασαν ο Στέλιος Τζιουμάκας και 
ο Μπουράκης σε υποδοχή και ά-
μυνα. Μεγάλο μερίδιο από τη νίκη 
έχει ο Κώστας Προύσαλης ο ο-
ποίος μετά από περίπου ενάμιση 
μήνα αγωνίστηκε και πάλι βασικός 
και έκανε τη διαφορά στην ανά-
πτυξη της ομάδας του.

Ο Μίλωνας είχε τον Χαντ με 37 
πόντου και το εντυπωσιακό 70% 
αποτελεσματικότητα στην επίθεση 
αλλά δε μπόρεσε να πάρει τη νίκη 
καθώς όπως και με τον ΟΦΗ πα-
ρότι είχε σημαντικό προβάδισμα 
δεν κατάφερε να το αξιοποιήσει. 
Μάλιστα προηγήθηκε 2-0 σετ και 
20-19 στο 3ο σετ αλλά και 17-13 
στο 4ο σετ. Επίσης προηγήθηκε 
και 12-10 και 14-13 χωρίς να κα-
ταφέρει να πάρει τη νίκη.

Διαιτητές: Κυριοπούλου, Μενε-
σλής, Παρατηρητής: Μαυρικίδης. 
Επόπτες: Βαρατάσης, Γεωργιά-
δης, Παρατηρητής: Καλιγέρη.

Διακύμανση:
1ο σετ: 6-8, 16-13, 21-17, 25-21
2ο σετ: 8-3, 16-7, 21-11, 25-14
3ο σετ: 7-8, 16-15, 20-21, 23-25
4ο σετ: 7-8, 16-13, 20-21, 28-30
5ο σετ: 5-2, 10-7, 12-10, 15-17
*Οι πόντοι του Μίλωνα προήλ-

θαν από 7 άσσους, 70 επιθέσεις, 
4 μπλοκ και 35 λάθη αντιπάλων 
και του Φίλιππου Βέροιας προήλ-
θαν από 4 άσσους, 66 επιθέσεις, 
7 μπλοκ και 31 λάθη αντιπάλων.

Τα σετ: 2-3 (25-21, 25-14, 23-
25, 28-30, 15-17) σε 133’

Α.Ο.Ν.Σ. ΜΙΛΩΝ (Σάκης Ψάρ-

ρας): Χανδρινός Σπ. 17 (14/28 
επ., 3 άσσοι, 75% υπ. - 38% ά-
ριστες), Μάζιαρζ 8 (6/10 επ., 1 
άσσος, 1 μπλοκ), Χαντ 37 (32/46 
επ., 2 άσσοι, 3 μπλοκ), Δρογκά-
ρης 3 (2/2 επ., 1 άσσος), Δορδο-
κίδης, Λάππας 12 (12/21 επ., 58% 
υπ. - 37% άριστες) / Δαρίδης (λ, 
70% υπ. - 35% άριστες), Μαντέ-
κας, Χανδρινός Α., Κάβουρας.

Α.Π.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
(Σωκράτης Τζιουμάκας): Προύσα-
λης, Τζιουμάκας Στ. 15 (13/26 επ., 
2 άσσοι, 68% υπ. - 32% άριστες), 
Γάτσης 6 (4/10 επ., 1 άσσος, 1 
μπλοκ), Τζιουμάκας Γ. 25 (22/31 
επ., 3 μπλοκ), Στουντζίνσκι 20 
(20/37 επ., 76% υπ. - 46% άρι-
στες), Φερέλ 8 (5/9 επ., 3 μπλοκ) 
/ Μπουράκης (λ, 87% υπ. -35% 
άριστες), Γραμμενούδης, Μιχελά-
κης 1 (1/3 επ.), Βαρβεσιώτης 1 

(1/3 επ.).

 Ο προπονητής του Μίλωνα 
Σάκης Ψάρρας δήλωσε: «Η ο-
μάδα είχε δύο πρόσωπα. Στα δύο 
πρώτα σετ ήταν όπως θέλω να 
τη βλέπω. Μόλις αρχίζει να μπαί-
νει το άγχος της νίκη βαραίνει η 
ψυχολογία. Ειδικότερα στους νε-
ότερους μπαίνει η ανασφάλεια. 
Και σε παιχνίδια που δεν πρέπει 
να υπάρχει άγχος γιατί δεν έχουν 
βαθμολογική σημασία. Είναι ένα 
δείγμα για το τι πρέπει να κάνουμε 
του χρόνου, σε ποιους πρέπει να 
στηριχτούμε και σε ποιος όχι. Το 
ότι δεν έχουμε κερδίσει κανένα τάι 
μπρέικ εφέτος δίγουρα δεν είναι 
τυχαίο. Εχω τις απαντήσεις αλ-
λά τις κρατάω για την ομάδα μου. 
Δημιουργούν χαρακτήρα αυτά τα 
ματς. Και οι ήττες είναι διδακτικές 

ειδικά εάν δεν έχουν σημασία. Ε-
χουμε άλλο ένα ματς αύριο με την 
Κηφισιά και άλλα τρία την άλλη 
εβδομάδα, θα τα παλέψουμε όλα 
και θα πέφτουμε πάντα μαχόμενοι 
και δεν θα τα παρατάμε».

Ο προπονητής του Φιλίππου 
Σωκράτης Τζιουμάκας είπε: «Ε-
γινε ένα φανταστικό παιχνίδι. Στα 
δύο πρώτα σετ ο Μίλωνας ήταν 
καλύτερος και έπαιξε εκπληκτικά. 
Μετά βρήκαμε τις ψυχικές δυνά-
μεις και παρά την κούραση επι-
στρέψαμε και πήρε τη νίκη. Στο 2ο 
σετ έβγαλα όλους τους βασικούς 
και καθάρισε το μυαλό τους. Είδαν 
απ΄έξω τον αγώνα και μπήκαν και 
κέρδισαν. Εμείς όσο περνάει ο 
καιρός γινόμαστε καλύτεροι. Πα-
ρότοι δεν είχαμε δύο βασικούς, σε 
κάθε θα γινόμαστε καλύτεροι».

Ο πασαδόρος του Φιλίππου 
Κώστας Προύσαλης είπε: «Ό-
λο αυτό τον καιρό προσπαθούμε. 
Ξέραμε οποιαδήποτε διακύμανση 
θα μπορούσαμε να την διαχειρι-
στούμε. Εμείς βάλαμε το πάθος 
μας. Μας λείπουν προπονήσεις, 
μας λείπουν και άλλοι αθλητές. Αν 
γίνει το Λιγκ Καπ και το κύπελλο 
θέλουμε να παρουσιαστούμε πιο 
δυνατοί και αυτά τα ματς θα μας 
βοηθήσουν. Εχουμε το Λιγκ Καπ 
στην έδρα μας με τον ΠΑΟΚ που 
είναι ένας μεγάλος στόχος για την 
ομάδα μου. Δε μας ενδιαφέρουν 
τα αποτελέσματα, δείχνουμε συνε-
χώς σημάδια βελτίωσης και αυτό 
είναι που μετράει».

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΑΠΟΤΕΛΕ-
ΣΜΑΤΑ Α΄ ΓΥΡΟΥ ΠΛΕΪ ΑΟΥΤ 

- ΘΕΣΕΙΣ 5-8
1η αγωνιστική - Παρασκευή 26 

Μαρτίου 2021
Μίλωνα Νέα Σμύρνη: Α.Π.Σ.Φί-

λιππος Βέροιας - Ο.Φ.Η. 3-1 (25-
20, 25-19, 24-26, 25-19)

2η αγωνιστική - Σάββατο 27 
Μαρτίου 2021

Ζηρίνειο Κηφισιάς: Α.Ο.Π.Κηφι-
σιάς - Α.Π.Σ.Φίλιππος Βέροιας 3-0 
(25-19, 25-18, 25-16) 

Μίλωνας, Νέα Σμύρνη: Ο.Φ.Η. 
- Α.Ο.Ν.Σ.Μίλων 3-2 (22-25, 25-
23, 17-25, 30-28, 15-11)

3η αγωνιστική - Κυριακή 28 
Μαρτίου 2021

Ζηρίνειο Κηφισιάς: Α.Ο.Π.Κη-
φισιάς - Ο.Φ.Η. 3-0 (25-20, 25-18. 
25-20)

Γυμναστήριο Μίλωνα, Νέα 
Σμύρνη: Α.Ο.Ν.Σ.Μίλων - Α.Π.Σ.
Φίλιππος Βέροιας 2-3 (25-21, 25-
14, 23-25, 28-30, 15-17)

AπίθανηανατροπήτουΦιλίππου(2-3)
επίτουΜίλωναστημάχητης6ηςθέσης

Ανακοινώθηκαν από την ΚΕΔ/ΕΠΟ οι δι-
αιτητές που θα «σφυρίξουν» τα παιχνίδια 
της 2ης αγωνιστικής της Football League, τα 
οποία θα διεξαχθούν την Τετάρτη 31 Μαρτίου.

Η ΒΕΡΟΙΑ δίνει το δεύτερο συνεχόμενο 
εντός έδρας παιχνίδι της, υποδεχόμενη αυ-
τή τη φορά τον Απόλλωνα Πόντου (3μμ), με 
διαιτητή τον Δραγούση από το Κιλκίς και βο-
ηθούς τους Φαλτάκα (Γρεβενών) και Κορωνά 
(Πειραιά).

Αναλυτικά οι διαιτητές της 2ης αγωνι-
στικής στον βόρειο όμιλο:

ΒΕΡΟΙΑ - Απόλλων Πόντου
Διαιτητής: Δραγούσης (Κιλκίς)
Βοηθοί: Φαλτάκας (Γρεβενών), Κορώνας 

(Πειραιά)

Θεσπρωτός - Καβάλα
Διαιτητής: Κατσικογιάννης (Ηπείρου)
Βοηθοί: Θανασιάς (Ηπείρου), Φραγκούλης 

(Πρέβεζας/Λευκάδας)

Τρίγλια - Αλμωπός Αριδαίας
Διαιτητής: Πουλικίδης (Δράμας)
Βοηθοί: Σάββας, Αναστασιάδης (Σερρών)

Πανσερραϊκός - Πιερικός
Διαιτητής: Τσοπουλίδης (Ξάνθης)
Βοηθοί: Κηλικιώτης (Ξάνθης), Κουκούμης 

(Κάβαλα)

ΑΕΠ Κοζάνης - Ολυμπιακός Βόλου
Διαιτητής: Τσιοφλίκη (Λάρισας)
Βοηθοί: Δημόπουλος (Φλώρινας), Μάνα-

σης (Τρίκαλων)

FL2ηαγωνιστική
Τετάρτη 31/3 - ΝΠΣ Βέροια-Απόλλων Πόντου διαιτητής ο κ Δραγούσης
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
29/03/2021 έως 02/04/2021

Στο Δημοτικό Ιατρείο του Δήμου Βέροιας  προσφέρονται Υπηρεσίες 
Πρωτοβάθμιας  Φροντίδας Υγείας σε ανασφάλιστους και άπορους πο-
λίτες του Δήμου Βέροιας, από εθελοντέςεπαγγελματίες υγείας. Για πλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να τηλεφωνούν στο τηλεφωνικό νούμερο 23313-53821 και 53809. Για 
να επισκέπτονται  το Δημοτικό Ιατρείο οι ενδιαφερόμενοι, πρέπει  
πρώτα να κλείνουν ραντεβού,  λόγω των περιοριστικών μέτρων 
κατά του κορωνοϊού (Covid-19). 

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2021

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

29-03-2021 μέχρι 

04-04-2021 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τρίτη 30-03-2021

14:30-21:00 ΣΙΜΟΥ 

ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 

(πεζόδρομος αγοράς) 

23310-73124

14:30-21:00 ΜΟΥΡ-

ΤΖΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - 

ΚΤΕΛ 23310-27355

19:00-21:00 ΠΟΡ-

ΦΥΡΗ ΑΝΝΑ ΚΑΡΑΤΑ-

ΣΟΥ 19 (κοντά στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-66755

21:00-08:00 ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝΝΑ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κο-

ντά στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-66755

Φαρμακεία

ΆδικηήττατουΦιλίππου
στηνΒέροιααπότηνΔράμα

με29-32

Εντός έδρας ήττα από την Δράμα γνώρισε το Σάββατο ο Φίλιππος με 
29-32. Το παιχνίδι ήταν αμφίρροπο και σχεδόν σε όλη την διάρκεια οι ο-
μάδες ήταν κοντά στο σκορ. Στο ημίχρονο οι Βεροιώτες προηγήθηκαν με 
18-16 αλλά δεν κατάφεραν να επιβάλουν τον ρυθμό τους στην επανάληψη 
παρότι σε τρεις περιπτώσεις οι ομάδες ήταν ισόπαλες. Στο τελευταία λεπτά, 
η ομάδα της Δράμα πήρε ένα προβάδισμα 2-3 γκολ και το κράτησε έως το 
τέλος.

Τα πεντάλεπτα: 3-1, 5-2, 7-4, 11-7, 14-13, 18-16 (ημχ), 19-17, 21-21, 
24-24, 25-25, 28-29, 29-32

ΦΙΛΙΠΠΟΣ (Τούτσης): Παπαγιάννης 3, Κακαφίκας, Καραγιοβάνης, 
Στανκίδης, Κωστακίδης 8, Φιλόσογλου Β. 1, Μπαλτατζής 5, Κριούτσκοφ, 
Παπαδόπουλος 2, Κουκουτσίδης 7, Τριανταφυλλίδης 2, Ρίζος, Μούγιτς 1, 
Σόφρανατς, Φιλόσογλου Κ., Τσαμήτρος.

ΔΡΑΜΑ (Βαλαβάνης): Μπέτζιος, Παπάζογλου, Βάκκας, Χαϊτίδης 5, Κο-
βογλανίδης , Κοτσαμαρίκογλου, Πολύδωρος 1, Παπάζογλου 2, Τουνγκελί-
δης 1, Δέσπος 2, Δεμερτζίδης, Φραγκούλης, Θωμίδης 1, Παπαδόπουλος 9, 
Τόσκας 7, Σινά 4.

Διαιτητές: Γράψας- Κυριακού, Δίλεπτα: 5-6, Πέναλτι: 5/6-2/5, Κόκκινη: 
52:06 Σόφρανατς (τρία δίλεπτα)

Handball Premier (9η αγωνιστική)
Φαίακας Κέρκυρας- Ζαφειράκης Νάουσας  .................................. 21-28
ΠΑΟΚ- Πυλαία .............................................................................. 33-23
Φίλιππος Βέροιας- Δράμα  ............................................................ 29-32

Εκλογές ΕΠΟ: Νέος πρόεδρος
ο Ζαγοράκης

Ο Θοδωρής Ζαγοράκης εί-
ναι ο νέος πρόεδρος της ΕΠΟ 
καθώς ολοκληρώθηκε η σημε-
ρινή ψηφοφορία.

Λίγο μετά τις 12 το μεσημέ-
ρι έλαβε τέλος η ηλεκτρονική 
ψηφοφορία για τις εκλογές της 
ΕΠΟ.

Προφανώς και ο Θοδωρής 
Ζαγορακης αναμένεται να εί-
ναι ο επόμενος πρόεδρος στην 
ελληνική ποδοσφαιρική Ομο-
σπονδία αφού λίγο πριν τις 
11 το πρωί αποσύρθηκε από 
υποψήφιος πρόεδρος ο Κων-
σταντίνος Νίκας. Ο εμβληματικός αρχηγός της Εθνικής πήρε 66 ψή-
φους από τους 68, σχεδόν παμψηφεί δηλαδή.

Το ΔΣ της ΕΠΟ εξελέγησαν οι:
Στέργιος Αντωνίου  ..................................................................... 63
Παναγιώτης Δημητρίου  .............................................................. 59
Γιώργος Χατζησαρόγλου  ........................................................... 54
Μάνος Γαβριηλίδης  .................................................................... 53
Δημοσθένης Κουπτσίδης  ........................................................... 52
Δημήτρης Μπουχλαριώτης  ........................................................ 51
Λεωνίδας Θωμαΐδης  .................................................................. 50
Παναγιώτης Παπαχρήστος  ........................................................ 50
Κλέαρχος Τζαφέρης  ................................................................... 49
Κυριάκος Φύτρας  ....................................................................... 48
Άγγελος Δανιήλ  .......................................................................... 47

Εκτός Εκτελεστικής Επιτροπής έμειναν οι:
Δημητρακοπούλου Βασιλική (ΕΠΣ Ηλείας) 16 ψήφοι
Δημήτρης Παπαδόπουλος (τον υπέδειξε η ΕΠΣ Ρεθύμνου) 15 ψήφους
Άγγελος Χαριστέας (τον υπέδειξε η ΕΠΣ Κέρκυρας) 14 ψήφους
Γιώργος Ανατολάκης (πρόεδρος ΕΠΣ Πειραιά) 14 ψήφους
Παντελής Καφές (τον υπέδειξε η ΕΠΣ Λασιθίου) 13 ψήφους
Κωνσταντίνος Κωνσταντινδης (ΕΠΣ Χανίων) 13

Τα 11 αναπληρωματικά μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΠΟ:
Διακοφώτης Παναγιώτης  ........................................................... 53
Τόκας Αστέριος  .......................................................................... 47
Σαρηγιαννίδης Σταύρος  ............................................................. 37
Βισβίκης Διονύσιος  .................................................................... 36
Χατζημαρινάκης Παντελής  ......................................................... 31
Γιαρένης Δημήτριος  ................................................................... 29
Τριανταφύλλου Δημήτριος  ......................................................... 29
Αυλωνίτης Νικόλαος  .................................................................. 25
Σπηλιώτης Βασίλειος  ................................................................. 20
Κορδολέμης Μιχαήλ  .................................................................. 19
Πριονίδης Γεώργιος  ................................................................... 18

Ενωτικό μήνυμα απέστειλε ο Θοδωρής Ζαγοράκης μετά την εκλογή 
του ως νέος πρόεδρος της ΕΠΟ. Οι παλαίμαχος άσος ευχαρίστησε 
τους εκπροσώπους των Ενώσεων που τον ψήφισαν και επεσήμανε 
ότι θα τους τιμήσει την εμπιστοσύνη τους. «Από αύριο ξεκινά η προ-
σπάθεια για την ανάκαμψη του ποδοσφαίρου μας. Υπάρχει σχέδιο, 
υπάρχει και η διάθεση. Σ’ αυτή τη μεγάλη προσπάθεια δεν περισσεύει 
κανείς. Καλώ όλους τους ανθρώπους του ποδοσφαίρου να συστρατευ-
θούν μαζί μας», τόνισε ο πρώην αρχηγός της Εθνικής.

Η δήλωση του Θοδωρή Ζαγοράκη
«Θέλω να ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου τους εκπρο-

σώπους των Ενώσεων και των ΠΑΕ για την εμπιστοσύνη που έδειξαν 
στο πρόσωπο μου, εκλέγοντάς με στην κορυφαία θέση του Ελληνικού 
Ποδοσφαίρου.

Hanball premier
ΠρώτηνίκηγιαΖαφειράκη

Νάουσας21-28τον
ΦαίακαστηνΚέρκυρα

Στην επανέναρ-
ξη της Handball 
Premier στην 9η 
αγωνιστ ική του 
πρωταθλήματος 
για τον Β΄ όμιλο 
κατάφερε να πά-
ρει την πρώτη του 
νίκη ο Ζαφειράκης 
Νάουσας. Οι φι-
λοξενούμενοι α-
νώτεροι σε όλο το 
ματς επιβλήθηκαν 
28-21 του Φαίακα 
Κέρκυρας και με 4 
πόντους ανέβηκαν στην 6η θέση της βαθμολογίας

Τα πεντάλεπτα: 4-3, 6-5, 7-8, 8-13, 9-14, 12-16 (ημχ.), 13-18, 
13-21, 13-24, 15-26, 18-28, 21-28

ΦΑΙΑΚΑΣ (Μιχαλάκης): Κοσκινά, Καραμανλής, Ασμάνογλου, 
Δούγιας 1, Σουλάνης 1, Δημητρέλος, Σκουρτάι 2, Ανδριώτης, Κο-
ντής, Βλαχόπουλος 4, Δέλλης 6, Χηβαγτί 1, Κυριακίδης, Γιαννακό-
πουλος 5, Κορακιανίτης, Νάστος 1.

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης): Μπουμπουλένδρας, Δάτος, Μπό-
λας, Πινακαδούδης, Μαυροδουλάκης, Βλάχος 4, Τσαγκέρας, Δι-
δασκάλου 6, Μπιλιούρης, Τζουβάρας, Ρότζιος 4, Γαλίτης, Πίτος 3, 
Τσάτσας, Θεοδωρόπουλος 10, Πιτάνιος.

Διαιτητές: Τζαφερόπουλος- Πατιός, Δίλεπτα: 2-3, Πέναλτι: 0/4-2/2

Τελικά αποτελέσματα
& βαθμολογία SL2 (17η αγ.)

Ο Ιωνικός ήταν ο κερδισμένος της 17ης αγωνιστικής που κέρδισε 
πάλι στις καθυστερήσεις την Παναχαική με 1-0 και αποσπάστηκε με 3 
βαθμούς από τον δεύτερο Λεβαδειακό και 4 από την Ξάνθη που κέρ-
δισε δύσκολα τον Εργοτέλη με 1-0.  

Τα αποτελέσματα: 17η αγωνιστική
Διαγόρας – Λεβαδειακός  ...........................................................0-4
Ξάνθη – Εργοτέλης ...................................................................1-0
Καραϊσκάκης – Απόλλων Λ.  ......................................................1-2
Ιωνικός – Παναχαϊκή  .................................................................1-0
ΑΟ Τρίκαλα – Χανιά  ..................................................................0-2
Δόξα Δράμας – Ιεράπετρα  ........................................................2-1

Η βαθμολογία
1) Ιωνικός  .................................................................................. 34
2) Λεβαδειακός  .......................................................................... 31
3) Ξάνθη  .................................................................................... 30
4) Εργοτέλης .............................................................................. 28
5) Διαγόρας Ρ.  ............................................................................ 26
6) Παναχαϊκή  ............................................................................. 22
7) Χανιά  ..................................................................................... 22
8) Απόλλων Λ.  ........................................................................... 21
9) Δόξα Δρ.  ................................................................................ 20
10) Τρίκαλα  ................................................................................ 16
11) Ιεράπετρα  ............................................................................ 11
12) Καραϊσκάκης  ....................................................................... 11

Η επόμενη 18η αγωνιστική
Ξάνθη – Καραϊσκάκης
Απόλλων Λάρισας – Ιωνικός
Εργοτέλης – ΑΟ Τρίκαλα
Παναχαϊκή – Δόξα Δράμας
Χανιά – Διαγόρας
Ιεράπετρα – Λεβαδειακός
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ           ΥΠΠΟΑ 29/03/2021
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ                            Α.Π.: 125251
ΕΦΟΡΕΙΑ  ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ  ΗΜΑΘΙΑΣ 

Βέροια, 29 Μαρτίου 2021
Ταχ. Δ/νση:  Ρήγα Φεραίου 16-18
Ταχ. κωδ.:  59 132 Βέροια Πληροφορίες :  Β. Αποστολίδου
Τηλέφωνο:  2331029737, 22145 E-mail:  efahma@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
H ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ, που εδρεύει στη Βέ-

ροια, ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργα-
σίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού είκοσι 
εννέα (29) ατόμων, για την κάλυψη επειγουσών και επιτακτικών 
αναγκών των: Αρχαιολογικού Χώρου και Μουσείου Βασιλικών Τά-
φων Αιγών,  Πολυκεντρικού Μουσείου Αιγών, Αρχαιολογικοί Χώροι 
και Μνημεία Βέροιας, Αρχαιολογικό Μουσείο και Βυζαντινό Μουσείο 
Βέροιας (Δήμος Βέροιας), Αρχαιολογικός Χώρος Μίεζας, Μακεδονι-
κοί Τάφοι Λευκαδίων, Σχολή Αριστοτέλη, Αρχαιολογικό Κέντρο Νά-
ουσας (Δήμος Νάουσας), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 
Ν. 2190/94 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν για τις εξής, κατά 
αρχαιολογικό χώρο και μουσείο, αριθμό ατόμων, ειδικότητες και την 
αντίστοιχη χρονική περίοδο:

• Αρχαιολογικός Χώρος και Μουσείο Βασιλικών Τάφων Αιγών, 
Πολυκεντρικό Μουσείο Αιγών: Ημερήσιοι φύλακες ΔΕ: οκτώ (8)
                                           Νυχτοφύλακες ΔΕ: πέντε (5)
            Βοηθητικό προσωπικό Καθαριότητας ΥΕ: τρεις    (3)
•  Αρχαιολογικοί Χώροι και Μνημεία Βέροιας,  Αρχαιολογικό 
Μουσείο και Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας: 
                                              Ημερήσιοι φύλακες ΔΕ: επτά   (7)
• Αρχαιολογικός Χώρος Μίεζας, Μακεδονικοί Τάφοι Λευκαδίων,
Σχολή Αριστοτέλη,  Αρχαιολογικό Κέντρο Νάουσας: 
                                                  Ημερήσιοι φύλακες ΔΕ: πέντε  (5)
                                               Νυχτοφύλακες ΔΕ: ένας   (1)
Η χρονική διάρκεια απασχόλησης είναι επτά (7) μήνες από την 

ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 
Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.
Για τους Ημερήσιους Φύλακες (ΔΕ) απαιτούνται τα εξής 

προσόντα: Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας  
Φύλακας Μουσείων και Αρχαιολογικών χώρων  ή αντίστοιχο πτυχίο 
ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονά-
δων : ΙΕΚ  ή  Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού 
Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Σχολής Επαγγελμα-
τικής Κατάρτισης ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελ-
ματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή σχολής μαθητείας 
του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος 
τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας. Καλή γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής ή Γερμανικής ή 
Ιταλικής ή Ισπανικής γλώσσας. Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν 
από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα: Πτυχίο ή δίπλωμα 
ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας  Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφάλειας ή 
Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων και Υποδομών  ή αντίστοιχο πτυ-
χίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονά-
δων : ΙΕΚ  ή  Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού 
Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Σχολής Επαγγελμα-
τικής Κατάρτισης ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελ-
ματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή σχολής μαθητείας 
του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος 
τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας. Καλή γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής ή Γερμανικής ή 
Ιταλικής ή Ισπανικής γλώσσας. Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν 
από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα: Οποιοδήποτε πτυ-
χίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτε-
ροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της 
αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.  Καλή γνώση της Αγγλικής ή 
Γαλλικής ή Γερμανικής ή Ιταλικής ή Ισπανικής γλώσσας.

Για τους Νυχτοφύλακες (ΔΕ) απαιτούνται τα εξής προσόντα: 
Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Φύλακας Μου-
σείων και Αρχαιολογικών χώρων ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή α-
πολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου 
Πολυκλαδικού Λυκείου ή  Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνι-
κής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή σχολής 
μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχο-
λικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέ-
ρω προσόντα: Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας 
Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφάλειας ή Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων 
και Υποδομών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος 
των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυ-
κείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής 
Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ 
του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημε-
δαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Εφόσον οι θέσεις δεν 
καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα:

Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτερο-
βάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος 
ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.

Για το Βοηθητικό προσωπικό Καθαριότητας (ΥΕ) Δεν απαιτού-
νται ειδικά τυπικά προσόντα, σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.2 Ν.2527/97.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση ηλεκτρονικά 
στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (efahma@culture.
gr). Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες 
(υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα 
της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή 
της ανάρτησής της στο κατάστημα της Υπηρεσίας μας, στο δικτυα-
κό τόπο του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (www.culture.
gr), στα παραρτήματα αυτής (Αρχαιολογικοί χώροι και Μουσεία) 
όπου προκηρύσσονται οι ανωτέρω θέσεις, καθώς και στο χώρο των 
ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας, 
εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης 
στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ο-
λόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαι-
ρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας 
μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Η Προϊσταμένη της Εφορείας
Αγγελική Κοτταρίδη

Αρχαιολόγος

Εξεταστικό κέντρο 
το παράρτημα

 της ΕΜΕ Ημαθίας
 για τον διαγωνισμό

 «Πυθαγόρας»
Το παράρτημα της ΕΜΕ Ημαθίας πρόκειται να αποτελέσει φέτος 

για πρώτη χρονιά εξεταστικό κέντρο για το νέο πρωτότυπο διαγω-
νισμό μαθηματικών ικανοτήτων «Πυθαγόρας». Ο διαγωνισμός θα 
διεξαχθεί εξ αποστάσεως ηλεκτρονικά το Σάββατο 3/4/2021 σε μια 
ειδικά διαμορφωμένη ψηφιακή πλατφόρμα ,όπου ο μαθητής θα 
χρησιμοποιήσει έναν μοναδικό κωδικό που θα του έχει δοθεί κατά 
την εγγραφή του. Ο διαγωνισμός αφορά μαθητές Β-Γ-Δ-Ε-ΣΤ Δημο-
τικού καθώς και Α-Β-Γ Γυμνασίου. Τα βήματα που πρέπει να γίνουν 
ώστε οι μαθητές να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό είναι:

1) Να συμπληρώσουν το έντυπο γονικής συναίνεσης , το οποίο 
μπορείτε να βρείτε εδώ.

2) Να καταθέσουν στον αριθμό λογαριασμού που δίνεται πα-
ρακάτω το ποσό των 10ευρώ , όπου αυτόματα ο μαθητής γίνεται 
συνδρομητής του περιοδικού ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ και λίγες μέρες μετά τη 
διεξαγωγή του διαγωνισμού θα το παραλάβει.

3) Να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους στην παρακάτω φόρμα 
συμμετοχής.

**Μέσα στη φόρμα συμμετοχής θα γίνει η επισύναψη των παρα-
πάνω αρχείων**

Με το πέρας της παραπάνω διαδικασίας, ολοκληρώνεται η συμ-
μετοχή του μαθητή στο διαγωνισμό. Στη συνέχεια , ο μαθητής θα 
παραλάβει τους κωδικούς του, στο email που έχει δηλώσει ,για την 
είσοδο στην πλατφόρμα του διαγωνισμού και οδηγίες σχετικά με 
την προγραμματισμένη μέρα και ώρα του διαγωνισμού.

 Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής στο διαγωνισμό είναι η 
εγγραφή του μαθητή/ριας ως συνδρομητής/ρια του περιοδικού της 
ΕΜΕ με τίτλο ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ (κόστος συνδρομής 10 ευρώ)και η συ-
μπλήρωση του εντύπου γονικής συναίνεσης.

 IBAN ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ:  
GR8701100800000008000646706
Επωνυμία: Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία ΕΜΕ ΗΜΑΘΙΑΣ
 *ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ: 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021*
Για να είναι ενεργή η εγγραφή θα πρέπει να επισυνάψετε στη 

φόρμα συμμετοχής τα έντυπα της γονικής συναίνεσης και την από-
δειξη κατάθεσης της συμμετοχής.

Αν υπάρχει πρόβλημα στην επισύναψη , μπορείτε να αποστέλ-
λετε τα έντυπα στο email: mathima0@gmail.com

 Υπευθυνοι Επικοινωνίας:
• Σαραφοπούλου Χαρίκλεια (Γυμνάσια)
ώρες επικοινωνίας: 18:00-20:00
τηλ: 6972078526
email: xaroula_sarafopoulou@hotmail.com
• Στυλιανίδου Αλεξάνδρα (Δημοτικά)
ώρες επικοινωνίας: 11:00-13:00
τηλ: 6979721360
email: alekastyl@gmail.com
 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ:
www.emeimathias.gr
http://www.hms.gr/pythagoras/

 Αναβολή κινητοποιήσεων 
των σωματείων-μελών 

της ΓΣΕΒΕΕ λόγω όξυνσης 
της υγειονομικής κρίσης

Από την ομοσπονδία   επαγγελματιών-   βιοτεχνών & εμπόρων   Βέροιας, 
ανακοινώνονται τα εξής:

«Κατόπιν συνεδριάσεως που πραγματοποιήθηκε στις 24/03/2021 από το 
προεδρείο της ΓΣΕΒΕΕ και  λόγω της όξυνσης της υγειονομικής κρίσης με 
την αύξηση των κρουσμάτων, των θανάτων και τον κορεσμό των νοσοκομεί-
ων της χώρας μας, πάρθηκε η απόφαση για αναπροσαρμογή του προγράμ-
ματος των κινητοποιήσεων ανά την Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένου και την 
πόλη μας.

Η σημασία και η προτεραιότητα αυτών των κινητοποιήσεων παραμένουν 
αδιαπραγμάτευτες στη βάση της αποδεδειγμένης ανεπάρκειας των οικονο-
μικών μέτρων που έχει εξαγγείλει μέχρι σήμερα η κυβέρνηση. Επίσης, στη 
βάση της όξυνσης των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι Μικρομεσαίες, 
Μικρές και οι πολύ Μικρές επιχειρήσεις καθώς και οι Αυτοαπασχολούμενοι 
σε όλη τη χώρα.

Σταθμίζοντας ωστόσο τους κινδύνους που απορρέουν από την υγειονο-
μική κρίση είμαστε αναγκασμένοι να μεταθέσουμε για το άμεσο μέλλον την 
ημέρα των κινητοποιήσεων, όπως αρχικά είχαμε ορίσει την 31η Μαρτίου, 
διεκδικώντας ανυποχώρητα τα ακόλουθα αιτήματά μας για την διάσωση των 
μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων τόσο για το διάστημα που η οικονομία 
θα παραμένει σε καθεστώς αυστηρών περιορισμών, όσο και κατά το διάστη-
μα της σταδιακής επαναφοράς στην “κανονικότητα” :

 • επαρκή ενίσχυση της ρευστότητας των επιχειρήσεων
 • διαγραφή των οφειλών προς το Δημόσιο και Ασφαλιστικά Ταμεία (χωρίς 

απώλεια συνταξιοδοτικού χρόνου), που δημιουργήθηκαν κατά την διάρκεια 
της πανδημίας και ελάφρυνση των φορολογικών συντελεστών

 • προγράμματα επιδότησης του μη μισθολογικού ή/και του μισθολογικού 
κόστους για τη διακράτηση των θέσεων εργασίας. 

Με εκτίμηση,
ο πρόεδρος και το διοικητικό συμβούλιο»

Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, λόγω 
εργασιών αποκατάστασης οδοστρώματος στον 

Πλάτανο  του Δήμου Αλεξάνδρειας

Η Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας,  αποβλέποντας στην ομαλή και ασφα-
λή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχημά-
των, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού, κατά τη διάρκεια εργασιών 
αποκατάστασης οδοστρώματος, σε τμήματα ανώνυμων οδών, εντός της Τ.Κ. 
Πλατάνου, λόγω καθίζησης, αποφάσισε: 

 Την απαγόρευση κυκλοφορίας, παντός είδους οχημάτων και την απαγό-
ρευση στάσης και στάθμευσης, όπου αυτή επιτρέπεται, επί της ανωνύμου 
δημοτικής οδού, η οποία χωροθετείται μεταξύ των Ο.Τ. 8 και Ο.Τ. 10, σύμ-
φωνα με ανωτέρω α/α 5 σχετική.. Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ε-
φαρμοσθούν από την 07:00’ ώρα της Τρίτης 30-03-2021 έως την 18:00’ ώρα 
της Τετάρτης 31-03-2021. 

Οι ανωτέρω εργασίες θα ξεκινούν από την ανατολή του ηλίου και θα ο-
λοκληρώνονται πριν την δύση του ηλίου εκάστης ημέρας, πλην των ημερών 
που επικρατούν επικίνδυνες για την ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων καιρι-
κές συνθήκες (βροχόπτωση, ομίχλη κ.τ.λ.)

 Κατά τη διάρκεια των ανωτέρω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, η κυκλοφο-
ρία των οχημάτων θα πραγματοποιείται από παρακείμενες οδούς.

 Η εργοταξιακή σήμανση που θα χρησιμοποιηθεί, θα τοποθετηθεί πριν 
την έναρξη των εργασιών, θα παραμένει κατά την διάρκεια της νύχτας, μετά 
το τέλος του ωραρίου των εργασιών, και θα απομακρυνθεί μετά την ολο-
κλήρωση των εργασιών και η οδός θα αποδοθεί πλήρως στην κυκλοφορία 
απόλυτα καθαρή από φερτές ύλες και ασφαλής για την κυκλοφορία των 
οχημάτων. 

Επίσκεψη 
Αποστράτων Σωμάτων 

Ασφαλείας 
στο νέο Αστυνομικό 
Διευθυντή Ημαθίας

Πραγματοποιήθηκε  στις 
23/3/2021 εθιμοτυπική επίσκε-
ψη ,από αντιπροσωπεία  (λό-
γω covid-19) του διοικητικού 
συμβουλίου  της Ένωσης Απο-
στράτων Σωμάτων Ασφαλείας 
Νομού Ημαθίας στον Διευθυντή 
της Αστυνομικής Διεύθυνσης Η-
μαθίας ταξίαρχο κ.ΑΔΑΜΙΔΗ 
Γεωργιο. 

Η αντιπροσωπεία της Ένω-
σης, αφού  συνεχάρη τον Διευ-

θυντή για την προαγωγή του , του ευχήθηκε καλή επιτυχία 
στο δύσκολο έργο που του έχει ανατεθεί, δηλώνοντας ότι οι 
εν ενεργεία συνάδελφοι έχουν την αμέριστη συμπαράσταση 
όλων των αποστράτων.

Για το Δ.Σ.
         Ο Πρόεδρος           Ο Γενικός Γραμματέας

Πέτρος ΤΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ         Ευάγγελος ΤΣΙΛΩΝΗΣ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 

διόροφη στο Πανόρα-

μα με 3 υπνοδωμάτια, 

σαλοκουζινα, μπάνιο, 

βεράντα. Κάτω διαμέ-

ρισμα πιο μικρό σαλο-

κουζίνα με τζάκι, δωμά-

τιο. Με πρόσβαση στην 

αυλή. Αυτόνομη θέρ-

μανση σε ήσυχη περιο-

χή. Τιμή 135.000 ευρώ. 

Τηλ.: 6973 735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα κοντά στο Μου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000 

ευρώ. Τηλ. :  6934 

888738 Μεσιτιοκό Ακί-

νητα Ημαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

700 τ.μ. στο Πανόρα-

μα οικοδομήσιμο δίπλα 

στον «Παιδικό Πλανήτη». 

Τιμή ευκαιρίας, Πληρ. 

τηλ.: 6943696105.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα 

όρ ια  Αγγελοχωρ ι -

ου -Αρχαγγέλου  2 

χωράφια κολλητά, 

25 και 11 στρέμμα-

τα, περιφραγμένα, 

παλμέττα βερύκο -

κα 6 ετών σε φούλ 

παραγωγή, άριστης 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του 
νέου lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμ-
μών. Τα δρομολόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνο-
νται ως εξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 1.350 τ.μ. με 
συντελεστή 1,2, ε-
πί της οδού Αμπε-
λοκήπων .  Τηλ . : 
2331100888 κα Α-
λεξάνδρα.
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κατάστασης, 4 εξαιρε-

τικές ποικιλίες, με μπε-

κάκια. Παρακαλώ μόνο 

σοβαρές προτάσεις. Κι-

νητό: 6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο 

επί της οδού Μητροπόλεως 

στη Βέροια. Πληροφορίες 

τηλ. 6976 063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ENOIKIAZETAI δια-

μέρισμα 45 τ.μ.  (σαλόνι, 

κουζίνα, υπνοδωμάτιο, 

WC, δύο μπαλκόνια) 

στον Προμηθέα, αυτό-

νομη θέρμανση (πετρέ-

λαιο), a/c, πλήρως επι-

πλωμένο και εξοπλισμέ-

νο (ντουλάπες, έπιπλα, 

συρταριέρες, πλυντήριο 

ρούχων, ηλεκτρική κου-

ζίνα, ψυγείο, φωτιστι-

κά, τέντες, σίτα). Τηλ. 

6981719269 κ. Εύα.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετι-
κά, με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη 
και μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

Κωδ. 24304 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπε-
δα σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. , 
με ανεξάρτητη μεγάλη αυλή και με υπόγειο 40 
τ.μ. ,κατασκευή 1980. Αποτελείται από 2 σα-
λόνια 5 υ/δ, μία ανεξάρτητη μεγάλη κουζίνα, 
και δύο μπάνια  , χωρίς θέρμανση, με δυνατό-
τητα τοποθέτησης τζακιού ή σόμπας (υπάρχει 
καμινάδα), επιπλωμένη , με αποθήκη και με 
δύο ντουλάπες , έχει ηλεκτρικές συσκευές 
αλλά και ηλιακό θερμοσίφωνα , προσφέρεται 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας , 350€. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.     

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867  Ενοικιάζεται κάτω από τον 

περιφερειακό αποθήκη 250 τ.μ. με οικόπεδο 
6.000 τ.μ. περιφραγμένο και περιποιημένο , 
μηνιαίο μίσθωμα μόνο 600€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23000 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 26 τ.μ. 1ος  
ορ. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1970 και διαθέτει ανοιχτωσιά 
και φωτεινότητα , έχει Κουφώματα Συνθετικά 
και Ανελκυστήρα,  Τιμή: 160 € .

Κωδ: 22769 - Στο Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος 
ορ. . Αποτελείται από 2 Χώρους,  Είναι κατα-
σκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κουφώματα 
Αλουμινίου συρόμενα  με διπλά τζάμια και μία 
αποθήκη - Τιμή: 150 € .

Κωδ: 22958 - ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 2 
ο όροφο κατάλληλο και για φροντιστήριο και 
όχι μόνο. Αποτελείται από 3 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1986 και διαθέτει 
θέρμανση Κεντρική με Πετρέλαιο. Τιμή: 350 €.

Κωδ: 22993 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ  
Γραφεία συνολικής επιφάνειας 165 τ.μ. στον 
2ο όροφο  κατάλληλο για φροντιστήριο και όχι 
μόνο . Αποτελείται από 5 Χώρους, και 2 WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1986 και διαθέτει 
θέρμανση Κεντρική - Πετρέλαιο, Απεριόριστη 
Θέα, Κουφώματα Αλουμινίου, - Τιμή: 700 €.

Κωδ. 22843 ΚΕΝΤΡ0 ενοικιάζεται στα 
ΚΤΕΛ κοντά επαγγελματική στέγη προβολής 
συνολικά  180 τ.μ., σε πρώτο και δεύτερο 

όροφο επικοινωνούν εσωτερικά , με ατομική 
θέρμανση πετρελαίου , κατάλληλο για φρο-
ντιστήριο και όχι μόνο , μίσθωμα συνολικά  
500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105030 - Κέντρο Κατάστημα συ-

νολικής επιφάνειας 30 τ.μ. Ισόγειο. Αποτε-
λείται από 1 Χώρο, και WC και αποθήκη 10 
τ.μ. - Τιμή: 140 €.

ΚΩΔ.24368 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, ισό-
γειο κατάστημα 72 τ.μ., με πατάρι 20τ.μ. 
περ. ανακαινισμένο όλο εκ βάθρων, σε υ-
περάριστη κατάσταση, καινούργια αλουμι-
νίου κουφώματα  και με ρολά ασφαλείας με 
τηλεχειριστήριο , Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 
ενοίκιο 350 €.

Κωδ: 24448 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ισόγειο κατάστημα συνολικής επιφάνειας 78 
τ.μ.  Διαθέτει μεγάλη πολύ βιτρίνα και WC . Tο 
μίσθωμα του είναι πολύ προσιτό μόνο 250 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24669 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα ανακαινισμένο Κατά-
στημα συνολικής επιφάνειας 97 τ.μ. ισόγειο 
λίγο υπερυψωμένο από το έδαφος . Απο-
τελείται από 2 Χώρους και ένα WC μεγάλο. 
Τιμή: 350 €.

Κωδ: 24675 - ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ-
ΚΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  
νεόδμητο Κατάστημα στεγασμένης συνολι-
κής επιφάνειας 850 τ.μ. σιδηροκατασκευή  
,  ισόγειο  για πολύ απαιτητικούς μισθωτές, 
σίγουρα εκπληκτικό και ξεχωριστό ακίνητο, με 
άριστη προβολή και σε οικόπεδο 4.000 τ.μ. 
Μηνιαίο μίσθωμα  2.500 €.   

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 14498 ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ  στην καρδιά της πό-
λης με ράμπα εισόδου , σε πλήρη λειτουργία   
, κοντά στην Βενιζέλου   τιμή από 75-80€ /
μήνα μόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.116300 ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ απο-

κλειστικά από το γραφείο μας σπάνιο μεγάλο 
Studio - γκαρσονιέρα  39 τ.μ. και με 17,5 
τ.μ. αποθήκη στο υπόγειο 1ος όρ. ψηλός  
οικοδομή του 1999, σε πολύ καλή κατάσταση 
και σε εξαιρετικά καλή τιμή, χωρίς θέρμανση. 
Πρόκειται για ένα πολύ φωτεινό και γωνιακό 
ακίνητο στο κέντρο της πόλης, με ανοιχτωσιά 
μπροστά του , Τιμή 26.000€. Αποκλειστική ΔΙ-
ΑΘΕΣΗ και ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12870 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέ-
ρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. μικτά και 
80τ.μ. καθ., στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 

2 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1967 και διαθέτει απεριόριστη 
Θέα, οι χώροι του λειτουργικοί, κουφώματα 
ξύλινα, ανελκυστήρα, χωρίς θέρμανση, με 
εξαιρετική διαρρύθμιση, σκαλιά εισόδου,  σε 
μοναδική τοποθεσία, σε τιμή προσφοράς 
μόνο: 52.000 €. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106848 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 93τ.μ. μικτά 
και 84τ.μ. καθ, 2ος όροφος, αποτελείται από 
2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, χωρίς ανελκυ-
στήρα, έχει καινούργια συνθετικά κουφώματα 
με διπλά τζάμια, ανακαινισμένο κομπλέ, δια-
μπερές, σε καλή κατάσταση, η θέρμανση του 
είναι με σόμπα pellet η οποία μπορεί να πα-
ραμείνει και με κλιματισμό, είναι σε προνομι-
ακή τοποθεσία, ιδανικό για ιδιοκατοίκηση, σε 
τιμή προσφοράς μόνο 67.000€. Πληροφορίες 
στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13609 Στη Ράχη Βέροιας πωλείται 
ημιτελές διαμ/μα 1ου ορόφου 103 τ.μ. με 
2δσκλ και επιπλέον μία αποθήκη  50 τ.μ. σε 
οικόπεδο 1236 τ.μ. τιμή 25.000€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ και ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 

12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 
170 τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανο-
δομή , διατίθεται προς πώληση. Πρόκειται 
για μία μοναδική περίπτωση κατοικίας με 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον 
χώρο, διαθέτει παραδοσιακά ξύλινα κουφώ-
ματα με διπλά τζάμια, κτίστηκε με πολύ μερά-
κι και με υλικά ανώτερης ποιότητας, οι χώροι 
της λειτουργικοί και με ατομική θέρμανση 
πετρελαίου, διαθέτει τζάκι, 3υ/δ και δύο υ-
περπολυτελή μπάνια, αναφέρεται μόνο σε 
πολύ απαιτητικούς αγοραστές , ευρισκόμενη 

σε ήσυχο περιβάλλον και σε οικόπεδο 1680 
τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ ωραίο κήπο με 
δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο , Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. Στην 
παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ολόκλη-
ρος ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές.

Κωδ. 13572 Πωλείται στο Πανόραμα 
Βέροιας Σπάνια Μονοκατοικία 175 τ.μ. επί 
του κεντρικού δρόμου , πρόκειται για  ένα 
μοναδικό ακίνητο σε οικόπεδο 300 τ.μ. με μία 
κατασκευή πολυτελέστατη του 1992 και προ-
σφέρεται σε μία πολύ  χαμηλή τιμή ευκαιρίας 
μόνο 350.000€.

Κωδ. 13825 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Πωλεί-
ται Μονοκατοικία με 200 τ.μ., υπερυψωμένο 
ισόγειο και 150 τ.μ. υπόγειο , έχει ανεγερθεί 
σε οικόπεδο 4000 τ.μ. , σαλόνι κουζίνα  α-
νεξάρτητη και 4  υ/δ, με εκπληκτική και ανε-
μπόδιστη θέα , πρόκειται για μία ωραιότατη 
κατασκευή αυστηρών τεχνικών προδιαγρα-
φών, με πολυτέλεια και ζεστασιά, έχει ατομική 
θέρμανση με υγραέριο , , διαθέτει τζάκι , δι-
πλό πάρκινγκ και αναφέρεται μόνο σε απαι-
τητικούς αγοραστές , είναι μία ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία, ζητούμενο τίμημα 125.000€, Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθή-

κη συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. 
Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.116300 ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ απο-

κλειστικά από το γραφείο μας σπάνιο γραφείο  
39 τ.μ. και με 17,5 τ.μ. αποθήκη στο υπόγειο 
1ος όρ. ψηλός  οικοδομή του 1999, σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε εξαιρετικά καλή τι-
μή, χωρίς θέρμανση. Πρόκειται για ένα πολύ 
φωτεινό και γωνιακό ακίνητο στο κέντρο της 

πόλης, με ανοιχτωσιά μπροστά του , Τιμή 
26.000€. 

 Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΥΠΟΔΕΙΞΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833 ΚΕΝΤΡΟ , Μητροπόλεως 
πωλούνται γραφειακοί χώροι 1ου ορ. απο-
τελούμενοι από 3 χώρους και με δική τους 
τουαλέτα. Το συνολικό τους μέγεθος  86 τ.μ., 
κατασκευή 1976, είναι ανακαινισμένοι και σε 
πολύ καλή κατάσταση , τιμή εξαιρετικά χαμη-
λή μόνο 50.000€.

Κωδ: 13504 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνο-
λικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομι-
κή - Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 54.000 €. 
Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑ του ακινήτου αυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23559 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 28 τ.μ. Ισόγειο 
και 28τ.μ. Υπόγειο. Αποτελείται από 2 Χώ-
ρους, Είναι κατασκευασμένο το 1980 και δια-
θέτει Κουφώματα Αλουμινίου, Γωνιακό-Προ-
σόψεως, σε τιμή προσφοράς 20.000€.

Κωδ: 13964 πωλείται κοντά στα ΚΤΕΛ 
σπάνιο ισόγειο κατάστημα 70 τ.μ., τετραγω-
νισμένο και με πολύ μεγάλη φάτσα , ακίνητο 
ευκαιρίας , τιμή έκπληξη,  Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ, Μόνο σοβαρές προτάσεις , τιμή 
πώλησης  80.000€ τώρα 50.000€. Αποκλει-
στική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 
τ.μ., χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, 
σε απίστευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για 
αποφασιστικό αγοραστή, Αποκλειστική δι-
άθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και 
υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο, 
τιμή 25.000€.

Κωδ.14002 Στο δρόμο για Τρίλοφο  πω-
λείται ακίνητο σπάνιο  επί του κεντρικού δρό-
μου  και αφορά  έκταση από 8.000 τ.μ.,  τιμή 
πώλησης 40.000€. Πολύ αξιόλογο ακίνητο και 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας, Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο 
7.5 χιλ. Πωλείται χωραφοοικόπεδο  12.000 
τ.μ., για επένδυση, εξαιρετική ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία, σε τιμή πράγματι χαμηλή, μόνο 
35.000€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 

τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική 
διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευ-
καιρία χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας 
πωλείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , 
άρτιο και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρό-
σκοπτη προς τη Βέροια, για απαιτητικούς 
αγοραστές , σε άριστο σημείο και σε τιμή 
προσφοράς , μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύου-
σα άδεια ανέγερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη 
η οποία και  είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 12764 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα 
ωραιότατο οικόπεδο 505 τ.μ. γωνιακό ανατο-
λικό με σ/δ 0,8 κατάλληλο και για οικοδομή , 
τιμή πολύ καλή μόνο , 50.000€.

Κωδ: 12904 - Άγιος Γεώργιος ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 863 τ.μ. 
εντός σχεδίου , με σ/δ 0,8 σε τιμή ευκαιρίας 
μόνο  14.000 € .

Κωδ.12902 Οικόπεδο στο Μακροχώρι 
972 τ.μ. Ευρίσκεται  στη μέση του χωριού , 
με ευχάριστη θέα, πράγματι εκπληκτικό οι-
κόπεδο, σε άριστο σημείο και σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα ,  σχεδόν χαρίζεται , μόνο 
48.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ωδ: 12923 - Βέροια Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Οικόπεδο συνολικής 
επιφάνειας 1033 τ.μ. Επιπλέον χαρακτηρι-
στικά: Άρτιο  και Οικοδομήσιμο   , αποτελεί 
εξαιρετική ευκαιρία. Τιμή: 19.000 €.

Κωδ: 12917 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 1336 τ.μ. εντός 
σχεδίου πόλεως τιμή: 60.000 €.

Κωδ: 12745 - Κοντά στην οδό Σαλαμίνος 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 
2183 τ.μ. Τιμή: 33.000 €.

Κωδ. 12878 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,  κοντά στην 
εκκλησία του Αγίου Γεωργίου , πωλείται μεγά-
λο χωραφοοικόπεδο 6.850 τ.μ., το οποίο ευρί-
σκεται στην επέκταση του σχεδίου και μάλιστα 
στο 2ο στάδιο , μετατρέπεται σε δύο οικοδομι-
κά τετράγωνα εξαιρετικό για επένδυση, ευρί-
σκεται σε δύο δρόμους και πάνω σε άσφαλτο 
, τιμή όλο από 85.000€, τώρα μόνο 18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ. 105867 Πωλείται στην ΚΑΛΛΙΓΚΑ 

σπάνιο χωραφοοικόπεδο 26 στρ. με σπάνια 
θέα όλη τη Βέροια σε τιμή εξαιρετικά δελε-
αστική , μόνο 75000€. Μοναδική  ευκαιρία. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλα τα ακίνητά μας στο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο 
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση. 
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώση προγραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα 
EPSILONET). Επιθυμητή κάρτα ανεργίας. Τηλ. επικοι-
νωνίας: 2331063666  ΚΑΙ 6944771766.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,  Μη -

τροπόλεως 35, χώρος 90 

τ.μ. περίπου, με 3 χώρους 

και κουζινα, W.C., για ε-

παγγελματική χρήση ή για 

διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 

6932 471705 & 23310 

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ΠΩΛΗΤΗΣ 

ΠΩΛΗΤΡΙΑ από το κατά-

στημα TOUCH DENIM με 

εμπειρία, γνώση αγγλικών 

και H/Y, έως 40 ετών. Τηλ.: 

6932627614.

ZHTOYNTAI οδηγοί αυ-

τοκινήτων με δίπλωμα Γ’ 

κατηγορίας. Πληροφορίες 

στο τηλ. 6980136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  από το Ια -

τρικό Διαγνωστικό Κέντρο 

«ΠΑΝΑΓΙΑ» υπάλληλος 

γραφείου για γραμματειακή 

υποστήριξη. Γνώσεις μη-

χανογράφησης ηλεκτρονι-

κού υπολογιστή και λογι-

στικής είναι ευπρόσδεκτες. 

Αποστολή βιογραφικών στο 

emai: lpanagia.epe@gmail.

com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός-η-

λεκτρονικός, με γνώσεις 

υπολογιστών και αγγλι-

κής γλώσσας, για πλήρη 

απασχόληση. Αντικείμενο: 

ιατρικά μηχανήματα. Έδρα 

εταιρείας Αγκαθία Ημαθί-

ας. Τηλέφωνο επικοινωνίας 

:6985996674.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ανε ιδ ί κ ευ -

τος εργάτης από εταιρία 

κρεάτων για μόνιμη εργα-

σία. Πληρ. 2332042608 – 

2332041875.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ :  1) χειρι-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ. με ντουλάπα,140 €
ΡΟΛΟΙ 30τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 220 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 170 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 38 τ.μ. επιπλωμένο, καλό, 220 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, λουξ, 300 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 250 €
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο, καλό, 260 €
ΚΕΝΤΡΟ 50 τ.μ. ανακαινισμένο,ατομ. λέβητας, 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 70τ.μ.  μονοκατοικία, 180 €
ΕΛΗΑ 70τ.μ. νεόδμητο, τζάκι, θέση στάθμευσης, 400 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90τ.μ. επιπλωμένο, καλό, 300 €
ΕΛΗΑ 100 τ.μ. ατομ.λέβητας, ηλιακός, θέα, πολύ καλό, 
370 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 330 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 100 τ.μ. 12 ετών, θέα, λουξ, 450 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 120 τ.μ. επιπλωμένο, καλό, 310 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 35 τ.μ. 15 ετών, 33.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 75 τ.μ. 15ετίας, εξαιρετικό, λουξ, 65.000 €
ΕΛΗΑ 80 τ.μ.ανακαινισμένο, με αντλία θερμότητας, 
85.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ καλό, με 2 αποθήκες, 72.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 90 τ.μ. καλό, ευκαιρία, 48.000 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 95 τ.μ. νεόδμητο, λουξ, 85.000 €
ΡΟΛΟΙ 100 τ.μ. καλό, 50.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα, 
28.000 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 105 τ.μ. νεόδμητο, εξαιρετικό, 105.000 €
ΕΛΗΑ 110 τ.μ. προσόψεως, καλό, 55.000 €
ΕΛΗΑ 120 τ.μ. 20ετίας, εξαιρετικό, 138.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 120 τ.μ. επενδυτικό, ανακαινισμένο, 66.000 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. τζάκι, parking, 127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 130 τ.μ. τζάκι, parking,ανακαινισμένο, 147.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλούξ 110.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. οροφοδιαμέρισμα, κεντρικό, 35.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων, 
16.000 €

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 324 μέτρων, 48.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ. σε οικόπεδο 800 μέτρων, 35.000 € 
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. σε οικόπεδο 240 μέτρων, γωνιακό, 
62.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 22.000 €
ΝΑΟΥΣΑ 150 τ.μ. σε οικόπεδο 280 μέτρων, εξαιρετική, 
120.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, λουξ, 
220.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. καλό, 250 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 35 τ.μ. πάνω στην Αριστοτέλους, 150 €
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ. 14ετίας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 800 € 
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό, 16.500 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 156 μέτρα, πολύ καλό, 29.000 € 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 400 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 τμ. 
με κτίσμα δυόροφο σε τιμή ευκαιρί-
ας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μή και κατάστημα με υπόγειο σε οι-
κόπεδο 280 τ.μ. περιοχή Παπάγου 
στα μπετά 100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από Μη-
τρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο οικοδο-
μήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματα Πιερίων καινούργια 90 τ.μ. 
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και θέ-
ση στάθμευσης και με 3Δ Σ/ΝΑ με 
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000 
ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστικό 
11 στρέμματα στη Μελίκη (περιοχή 

Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κέντρο 

2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όροφος 90 τ.μ., 
55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
να διαμερίσματα κέντρο με 2 και Σ, 
Κ 80 τ.μ. και 110 τ.μ. 280 ευρώ και 
400 ευρώ και 200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 120 ευ-
ρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και με 2Δ, 
Σ, Κ, WC από 180 ευρώ και 220 
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μητρο-
πόλεως δύο διαμερίσματα 90, 100 
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000 
ευρώ και 70.000 ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Τρίλοφο, περιοχή αμυγδαλιά 
625 τ.μ. Περισσότερες πληροφορίες στο: 6981 088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
ζητά Μηχανικό αυτοκι-
νήτων για πλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310 
62780 & 6978 770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία ταπητοκαθαρισμών: εργατοτεχνί-
της, 1 άτομο για γραμματειακή υποστήριξη (γνώση Αγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγό με ερασιτεχνικό 
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.: 
6974 814606 & 6974 312313.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης 
αυτοκινήτων με τουλάχιστον 5ετή εμπειρία για συνεργείο 
αυτοκινήτων στη Βέροια. Πληρ. Τηλ. 6977354180.

Α π ό  τ η ν 
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική 
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων 
και λαχανικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τεχν. Τροφίμων ή Γεωπόνος με 
άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά 
από ηλικία 24-30 ετών, κατά κύριο λόγο άνδρας. Τηλ. επι-
κοινωνίας 6945 105091.

Θέσεις εργασίας σε νέο κατάστημα 
αλυσίδας καφέ στη Βέροια

Ζητούνται άτομα για εργασία από γνωστή αλυσίδα κα-
φέ, που θα λειτουργήσει παράρτημά της στην Βέροια. 

Προσφερόμενες θέσεις εργασίας:
- Υπεύθυνου καταστήματος
 - Barista
- Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαρα με κομοδίνα, συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά και στρώμα. Παιδικό 
κρεβάτι με στρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητα και τα δύο. Τηλ.: 
6939 575993.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπι-
κό για εργασία σε ερ-
γαστήριο επεξεργασίας 
κρεάτων. Απαραίτητη η 
προϋπηρεσία. Τηλ. επι-
κοινωνίας: 6942406052.



στής αντλίας μπετόν, 2) 

χειριστής Wagondri l l ,  3) 

χειριστής Dumper για μό-

νιμη εργασία στη Βέροια. 

Τηλ.: 23310 21904 κ. Κώ-

στας.

ZHTEITAI  βοηθός λο-

γιστή για εργασία σε λο-

γιστικό γραφείο. Απαραί-

τητη, τριετής τουλάχιστον 

προϋπηρεσία. Τηλέφωνο: 

2331021106. Αποστολή βι-

ογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ά τομο  ως  

βοηθός  λογ ιστή  γ ια  ε -

μπορική επιχε ίρηση με 

τριετή τουλάχιστον προ-

ϋ π η ρ ε σ ί α  σ ε  α ν ά λο γ η 

θέση  καθώς και άριστη 

γνώση αγγλικών σε επί-

πεδο επ ικο ινων ίας  κα ι 

προαιρετικά   επικοινω-

νία σε μ ια τουλάχιστον 

γλώσσα ακόμα κατά προ-

τίμηση  ιταλικών ή γερ-

μανικών καθώς και πολύ 

καλές γνώσεις Microsoft 

O f f i c e  ( E x c e l  , W o r d 

,Outlook). ΑΠΟΣΤΟΛΉ ΒΙ-

ΟΓΡΑΦΙΚΏΝ  ΣΤΟ email: 

o l ymp ia land ike@gmai l .

com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυ-

τοκινήτων από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη α-

πασχόληση. Ικανοποιητική 

αμοιβή. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός 

ταξί για πλήρη απασχό-

ληση. Τηλέφωνα επικοι-

νωνίας:  2331071553 & 

2331062900. Ώρες επικοι-

νωνίας: 9.00 με 18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  με 

έδρα τη Βέροια, αναζητά 

χειριστή μηχανημάτων έρ-

γου με ικανότητα οδήγη-

σης επαγγελματικού φορ-

τηγού για να εργαστεί σε 

έργο ύδρευσης στη Θεσ-

σαλονίκη. Τηλ. επικοινω-

νίας: 23310 23400, Κιν.: 

6977 443518.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ 

αναλαμβάνει τη φύλαξη 

παιδιών σε προσιτές τιμές. 

Πληρ. Τηλ. 6983 098742.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιες ώρες ή και για 24ω-

ρη βάση, καθαριότητα σπι-

τιών, γραφείων και σκάλες. 

Τηλ.: 6940 998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά 

είδη της CICU: καροτσάκι 

(χειμωνιάτικο-καλοκαιρι-

νό), καλαθούνα με βάση, 

τραπεζάκι φαγητού, κάθι-

σμα αυτοκινήτου και 2 πο-

δήλατα παιδικά σε πολύ 

κατάσταση, 400 ευρώ όλα 

μαζί. Τηλ.: 23310 62621.

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 

μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 

WC ΑΠ διαμπερές 110.000€

2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 

μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 

θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 

48.000€ Καλλιθέα

4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 

μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 

ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 

65.000€

5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 

μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 

κέντρο 55.000€

6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 

90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

100 μ2 3ος όροφος κέντρο 

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-

σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 

40.000€

10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 

μ2 με θέα 40.000€

11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 

μ2 κέντρο 75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 

118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 

1444 μ2 Γιοτζαλίκια

14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 

μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α) Άνδρα ή γυναίκα για 
βοηθό λογιστή που να 
γνωρίζει το πρόγραμμα 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β) Οδηγό με δίπλωμα 
Γ΄ κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που 
να έχει γνώσεις χειριστή 
κλαρκ

Πληροφορίες  στο 
τηλ.: 6947 021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ με έδρα τη Βέροια, 
ζητά άνδρα ή γυναίκα α-
πό 30 έως 50 ετών για το 
Τμήμα Πωλήσεων. Προ-
σφέρει μισθό, πλήρη α-
σφάλιση, αυτοκίνητο και 
κινητό. Πληροφορίες στο 
6947 021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλ-
ληλος γραφείου - βοη-

θός Λογιστή για Λογιστικό 
Γραφείο στη Βέροια. Τηλ.: 

6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όρια Ακρολίμνης και Αρχαγγέλου 2 
χωράφια κολλητά, 25 και 11 στρέμματα, περιφραγμένα, 
παλμέττα βερύκοκα 6 ετών σε φούλ παραγωγή, άριστης 
κατάστασης, 4 εξαιρετικές ποικιλίες, με μπεκάκια. Παρα-
καλώ μόνο σοβαρές προτάσεις. Κινητό: 6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡ Α.Ε. η οποία 
εδρεύει στη Βέροια, 
λόγω της ανάπτυξης 
του τομέα των ΝΩΠΩΝ 
ΦΡΟΥΤΩΝ και ΛΑΧΑ-
ΝΙΚΩΝ ενδιαφέρεται να 

προσλάβει υπάλληλο για υποστήριξη, οργάνωση και διαχείριση 
των πωλήσεων των προϊόντων της.

Προφίλ υποψηφίου και αρμοδιότητες:
•Γνώση τεχνικών πωλήσεων
•Επιθυμητή γνώση χειρισμού ERP προγραμμάτων
•Άριστη γνώση Η/Υ
•Δίπλωμα οδήγησης και δυνατότητα μετακινήσεων
•Ικανότητα διαχείρισης υφιστάμενων πελατών
•Συνεργασία με τμήμα παραγωγής και χειρισμού
•Παρακολούθηση εκτέλεσης της παραγγελίας
Η εταιρία προσφέρει μισθό, ασφάλιση, μεταφορικό μέσο, δυ-

ναμικό και ευέλικτο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποστείλουν μέχρι τις  20 Φεβρου-

αρίου 2021 βιογραφικό, σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr. Επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίας Υ-
ΠBGSAL.

Σε όλες τις επαφές θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια.
Πληροφορίες :  Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού τηλ: 

2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στην Πτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση 
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές 
τέχνες. Μισθός ικανοποιητικός.

Βιογραφικά: apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας: 6983623212

Η εταιρία ΠΑΡΑΛΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΙΚΕ, αναζητεί άτομο 
για τη θέση του τεχνικού συντήρησης ανεμογεννητριών σην ευ-
ρύτερη περιοχή.

Η εταιρία προσφέρει:
-Ανταγωνιστικές αποδοχές
-Συνεχή υποστήριξη, ανπαπτυξη και εκπαίδευση
-Ιδιωτική ασφάλιση
Αποστολή βιογραφικών στο: cp@paralos-tech.gr.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Α.Σ. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ «Ο ΖΥΓΟΣ «
Ενδιαφέρεται για την πρόσληψη των παρακάτω ειδι-

κοτήτων για απασχόληση 8-9 μηνες
1) Χειριστές κλαρκ ή βοηθούς με πτυχίο
2) ‘Έναν (1) Γεωπόνο ή Τεχνολόγο Γεωπόνο
3) Εποχικούς εργάτες 
Τηλ επικοινωνίας 2331051093, FAX 2331051094

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 

με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 

ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημερί-

δας (για μόνιμη απασχόληση).

Τηλ.: 6974 030005.



Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανακοινώνει ότι:
Α. Έχει γίνει η ανάρτηση του θεωρημένου 

δασικού χάρτη όλων των Τοπικών και Δημο-
τικών Κοινοτήτων του Δήμου Αλεξάνδρειας 
και των Δήμων Βέροιας, Νάουσας, της Π.Ε. 
Ημαθίας, συνολικής έκτασης 837.648,66 
στρεμμάτων, στον ειδικό διαδικτυακό τόπο 
ανάρτησης δασικών χαρτών και υποβολής 
αντιρρήσεων της ιστοσελίδας του Ν.Π.Δ.Δ. 
“Ελληνικό Κτηματολόγιο”:

(https://www.ktimanet.gr/CitizenWebApp/
Entrance_Page.aspx)

Στον ανωτέρω αναρτώμενο δασικό χάρτη 
περιλαμβάνεται και ο ιστορικός ορθοφωτο-
χάρτης, που απεικονίζει τα πολύγωνα των 
δασικών εν γένει εκτάσεων, που προσδιο-
ρίστηκαν από τα φωτοερμηνευτικά στοιχεία 
των παλαιότερων αεροφωτογραφιών.

Β. Καλείται κάθε ενδιαφερόμενος, αφού 
λάβει γνώση τού περιεχομένου του αναρ-
τημένου δασικού χάρτη, να υποβάλει τις τυχόν αντιρρήσεις του εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας εκατόν πέντε 
(105) ημερών, η οποία αρχίζει την 12η 
Μαρτίου 2021 ημέρα Παρασκευή. Επιση-
μαίνεται ότι για τις περιοχές με κυρωμένο 
δασικό χάρτη αντιρρήσεις δέχεται μόνο το 
αναμορφω66μένο τμήμα του αναρτώμε-
νου δασικού χάρτη και μόνο ως προς τα 
τμήματα που δεν έχουν ήδη υποβληθεί 
αντιρρήσεις ή αιτήματα προδήλων σφαλ-
μάτων.

Η καταληκτική ημερομηνία της παρα-
πάνω προθεσμίας, 
είναι η: 24η Ιου-
νίου 2021 ημέρα 
Πέμπτη. Για τους 
κατοικούντες ή δι-
αμένοντες στην αλ-
λοδαπή, η παρα-
πάνω προθεσμία 
παρεκτείνεται κατά 

20 ημέρες, συνεπώς η καταληκτική ημερομηνία 
της προθεσμίας υποβολής αντιρρήσεων είναι η 
14η Ιουλίου 2021 ημέρα Τετάρτη.

Με τις αντιρρήσεις προβάλλονται λόγοι που 
αφορούν αποκλειστικά και μόνο την αμφισβήτη-
ση τού χαρακτήρα και της μορφής των εμφανι-
ζόμενων στο χάρτη εκτάσεων, της ορθής απει-
κόνισης, εφαρμογής και ισχύος των πράξεων 
της Διοίκησης και της σύννομης αλλαγής χρήσης 
αυτών. Αντιρρήσεις μπορούν να υποβάλουν 
φυσικά και νομικά πρόσωπα δημοσίου και ιδιωτι-
κού δικαίου, καθώς και το Ελληνικό Δημόσιο και 
οι οικείοι Ο.Τ.Α. πρώτου και δευτέρου βαθμού, 
εφόσον επικαλούνται για τη θεμελίωση τού έννο-
μου συμφέροντός τους εμπράγματα ή ενοχικά δι-
καιώματα στις περιληφθείσες στον αναρτηθέντα 
δασικό χάρτη δασικές, χορτολιβαδικές και βρα-
χώδεις ή πετρώδεις εκτάσεις. Αντιρρήσεις ειδικά 
κατά της παράλειψης να περιληφθεί στο δασικό 
χάρτη ορισμένη δασικού χαρακτήρα ή χορτολι-
βαδική ή βραχώδης ή πετρώδης έκταση, μπορεί 
να υποβάλει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο 
και, ιδίως, οι Ο.Τ.Α. πρώτου και δεύτερου βαθ-
μού στα διοικητικά όρια των οποίων υπάγεται η 
έκταση, οι περιβαλλοντικές οργανώσεις και άλλα 
νομικά πρόσωπα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, 
στους σκοπούς των οποίων περιλαμβάνεται η 
προστασία τού φυσικού περιβάλλοντος. Η υπο-
βολή των αντιρρήσεων είναι δυνατή μόνον ηλε-
κτρονικά, στον ειδικό δικτυακό τόπο ανάρτησης 
δασικών χαρτών και υποβολής αντιρρήσεων, 
στην ιστοσελίδα του Ν.Π.Δ.Δ. “Ελληνικό Κτημα-
τολόγιο”:

(https://www.ktimanet.gr/CitizenWebApp/
Entrance_Page.aspx)

με την συμπλήρωση σχετικής ηλεκτρονικής φόρμας, με χρήση διαδι-
κτυακής εφαρμογής.

• Για την υποβολή αντίρρησης είναι υποχρεωτική η συμπλήρωση 
των γεωγραφικών συντεταγμένων των κορυφών τού πολυγώνου/γε-
ωτεμαχίου της έκτασης της οποίας αμφισβητείται ο χαρακτήρας και η 
μορφή, καθώς και το εμβαδόν της.

• Επίσης, για την υποβολή αντίρρησης καταβάλλεται υποχρεωτικά 
ειδικό τέλος, το ύψος τού οποίου υπολογίζεται με βάση το εμβαδόν της 
έκτασης που αφορά αυτή, όπως έχει καθοριστεί με την Κ.Υ.Α. της πε-
ρίπτωσης (4) ανωτέρω. Η μη τήρηση των παραπάνω προϋποθέσεων 
καθιστά την αντίρρηση απαράδεκτη.
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P Ευτυχώς ξε-
μπλόκαρε το Σουέζ και 
δεν θα έχουμε δεύτερο 
εμπάργκο για τα αγρο-
τικά μας προϊόντα...

 
P Κλειστό λέει το 

λιανεμπόριο. Το χον-
δρεμπόριο να δεις!

 
P Η κατάσταση 

στη διώρυγα θύμιζε 
Ντάτσουν παρκαρισμέ-
νο σε πεζόδρομο να 
πούμε. Χωρίς καρπού-
ζια.

 
P Τώρα που το 

σκέφτομαι... Δύο σύν-
δρομα δεν έχει ξεπε-
ράσει ο Έλληνας: το 
‘Ξέρεις ποιος είμαι Ε-
γώ’ και το ‘Τι θα πει ο 
κόσμος’.

 
P Ωστόσο από χρόνια έχει απαντήσει ολόσω-

στα στο ερώτημα τι σέρνει το καράβι.
 
P Αν είχαν ζητήσει τεχνογνωσία οι Αιγύ-

πτιοι, θα το είχαμε αποκολλήσει το ‘Ever Given’ 
αυθημερόν.

 
P Διότι έτσι είμαστε εμείς οι Έλληνες. Αν εξαι-

ρέσεις τα λεφτά, σε όλα τα άλλα είμαστε ever given.

 
P Πάντως, για να 

είμαστε δίκαιοι, το κλεί-
σιμο της διώρυγας του 
Σουέζ για πρώτη φορά 
στα χρονικά, έγινε κι 
αυτό επί Μητσοτάκη.

 
P Επειδή δεν το ά-

κουσα από κανέναν το 
αναφέρω.

 
P Κι επειδή φαίνε-

ται πως κάποιοι βάλθη-
καν να τον εγγράψουν 
ντε και καλ΄στο βιβλίο 
των ρεκόρ Γκίνες της 
γκαντεμιάς. 

 
P Ευτυχώς που ά-

νοιξε το Σουέζ, γιατί όλο 
και κάποιοι ναυτικοί του κόσμου θα είχαν προγραμ-
ματίσει να κάνουν Πάσχα στο χωριό.

 
P Μετά το άνοιγμα του Σουέζ, η επιτροπή 

των λοιμωξιολόγων δεν έχει περιθώρια να μην 
κάνει το ίδιο με σχολεία, καταστήματα και εστί-
αση.

 
P Και:
 Μια φορά κι έναν καιρό, που λέτε, ήταν μια 

ατέλειωτη γραμμή από ανθρώπους.  Σαν αυτές 
που περιμένουνε στην εφορία, στο ΙΚΑ κ.λπ. Όλοι 
τους είχανε ένα φτυάρι στα χέρια τους και έσκαβαν 
υπομονετικά έναν λάκκο εμπρός τους. Κανένας δεν 
κοιτούσε πίσω του, άρα δεν γνώριζε τον λάκκο που 
βρισκόταν πίσω του. Έτσι είχαν μάθει από τους γο-

νείς και τους παππούδες τους.
Ένας «διαφορετικός», όμως κρυφοκοίταζε δεξιά – 

αριστερά. Μετά, κοίταξε λίγο μπροστά και λίγο πίσω 
του. Συνειδητοποίησε… τρόμαξε και αμέσως σκού-
ντησε τον μπροστινό του και είπε.

«Ρε φίλε ξέρεις τι κάνουμε τόσο καιρό»;
Ο μπροστινός θυμωμένα του απάντησε να μην 

τον ενοχλεί καθώς τον διακόπτει από το «δημιουργι-
κό έργο» του και ότι δεν θέλει να βρει τον μπελά του.

Όμως ο διαφορετικός επέμεινε:
«Μα, δεν καταλαβαίνεις τι κάνουμε τόσα χρόνια; 

Σκάβουμε ο ένας τον λάκκο του αλλουνού»!
Οπότε απαντάει ο αδιάφορος για να τον ξεφορ-

τωθεί, και φοβισμένα για να μην βρει τον μπελά του:
«Γιατί, άμα έσκαβες τον δικό σου λάκκο, θα έσκα-

βες πιο γρήγορα;»
Κ.Π.

Ανάρτηση δασικού χάρτη τοπικών και δημοτικών Κοινοτήτων 
του Δήμου Αλεξάνδρειας, Βέροιας και Νάουσας της Π.Ε. Ημαθίας

-Πρόσκληση για υποβολή αντιρρήσεων κατά του περιεχομένου του
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